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Zápisnica

z XVIII. zasadania Mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach, ktoré sa konalo dňa 27.
augusta 2025, t. j. v streda o 16,30. v zasadačke mestského úradu v Šaštíne-Strážach

Prítomní pp.: Ing. Radovan Prstek – primátor mesta , Bc. Dušan Waldecker – viceprimátor mesta ,
Mgr. Vladimír Hladík – poslanec MsZ , Lukáš Letko – poslanec MsZ , Miroslav Nosek – poslanec MsZ ,
Ivana Prokopiusová – poslankyňa MsZ , René Vávra – poslanec MsZ , Marcel Žák – poslanec MsZ

Neprítomní — ospravedlnení pp.: Jana Dalajková Suchá - poslankyňa MsZ
Mgr. Ľudmila Menšíková - poslankyňa MsZ
Vladimír Sofka - poslanec MsZ
Marek Šedivý - poslanec MsZ

Prítomní pp: Mgr. Ing. Vladimír Sloboda - hlavný kontrolór
Ing. Jozef Pavlík - prednosta mestského úradu
Alena Poláková - zapisovateľka

Zo zasadania Mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach sa vyhotovuje audiovizuálny záznam.
Zápisnica je spracovaná v zmysle platného Rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva v Šaštíne-
Strážach.

Mgr. Ing. Vladimír Sloboda – hlavný kontrolór príchod o 16,54 hod..

Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Vážený pán viceprimátor, vážený pán prednosta, vážená pani poslankyňa a vážení páni poslanci
a samozrejme i hostia, vítam vás na XVIII. zasadnutí Mestského zastupiteľstva mesta Šaštín-Stráže
konaného 27.  8. 2025 to je dnes v zasadačke MÚ v Šaštíne Strážach. Vážené dámy a páni, program je
dneska naozaj len obmedzený v niekoľkých závažných bodoch, myslím si, že program je prerokovaný,
máme tam len jednu technickú vsuvku, ktorú vám potom vysvetlí p. Ing. Bízková. Je to len technická
záležitosť,  takže  poprosím  pána  viceprimátora  Waldeckera,  aby  sme  išli  podľa  predloženého
programu.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Ďakujem, sme uznášaniaschopní a dávam hlasovať o programe dnešného zasadnutia.

2/ Schválenie programu XVIII. zasadania mestského zastupiteľstva
Uznesenie MsZ č. 537/2025
Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach
Schvaľuje
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Program XVIII. zasadania mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach dňa 27.08. 2025.

  1/ Otvorenie 
  2/ Schválenie programu XVIII. zasadania mestského zastupiteľstva 
  3/ Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
  4/ Zhodnotenie stavu zákonnosti v postupe a rozhodovaní orgánov verejnej správy na úseku
nakladania s majetkom obcí a miest
  – upozornenie prokurátora 
  5/ Interpelácie a podnety 
  6/ Návrh uznesenia - Stanovisko hlavného kontrolóra mesta Šaštín-Stráže k dodržiavaniu podmienok
na prijatie návratných zdrojov financovania 
  7/ Návrh uznesenia - Schválenie investície na Uzatvorenie a rekultivácia skládky odpadov v lokalite
Bobogdány 
  8/ Návrh uznesenia - Schválenie úveru 
  9/ Návrh uznesenia - Rozpočtové opatrenie č. 3/2025
10/ Podnet na odvolanie z funkcie riaditeľky CVČ Beťárik Mgr. Hany Komornej
11/ Návrh  na zrušenie uznesenia MsZ č. 522/2025 zo dňa 24.06.2025
12/ Návrh na zrušenie uznesenia č. 526/2025 zo dňa 24.06.2025
13/ Návrh na zrušenie uznesenia MsZ č. 530/2025 zo dňa 24.06.2025
14/ Návrh na zrušenie uznesenia MsZ č. 533/2025 zo dňa 24.06.2025
15/ Návrh na prevod časti mestského pozemku parc. č. E-KN 589/75 - novovytvorený  pozemok
parc.č. C-KN 1006 – diel 55 vo výmere 96 m2,
      novovytvorený pozemok parc.č. C-KN 1010 – diel 81 vo výmere 481 m2, v k.ú. Stráže
16/ Návrh na prevod časti mestského pozemku parc. č. E- KN 1116/1 - novovytvorený pozemok
parc.č. C-KN 804/2 –  diel 24 vo výmere 205 m2,
      C-KN 794/3 - diel 18 vo výmere 4 m2 v k.ú. Stráže
17/ Návrh na prevod časti mestského pozemku parc. č. C-KN 796 - novytvorené pozemky
parc.č. CKN 796/1 - diel 20 vo výmere 173 m2, 796/2 - diel
      21 vo výmere 73 m2 v k.ú. Stráže nad Myjavou
18/ Návrh na prevod mestského majetku: pozemkov parc.č. C-KN 1198/1, 1198/2 v k.ú. Stráže.
19/ Návrh na prevod mestského majetku: pozemkov parc.č. C-KN 418/1, 418/2, 419, 420/2, 420/4
v k.ú. Šaštín a stavieb: rodinný dom č. 569 na
      pozemku parc.č. 418/2, garáž na pozemku parc.č. 419, hospodárska budova na pozemku
parc.č. 420/2 v k.ú. Šaštín.
20/ Rôzne
21/ Diskusia
22/ Záver
Hlasovanie: Prítomní: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René
Vávra, Bc. Dušan Waldecker, Marcel Žák

Za: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René Vávra, Bc. Dušan
Waldecker, Marcel Žák
Proti: 0
Zdržali sa: 0
Uznesenie bolo prijaté.
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Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Má k tomu  programu nejakú zmenu alebo doloženie? Ak nie, tak ja mám tu ako bod číslo 20 Návrh
na schválenie realizácie kapitálovej investície s názvom „Podpora rozvoja odpadového a obehového
hospodárstva. nákup bagra“. Bager bol z je zakúpený a už je tu. Všetko je vybavené. Je potrebné
schválenie  uznesenia  Mestského  zastupiteľstva  v  Šaštíne-Strážach,  čiže  schváliť  túto  realizáciu.
Dávam hlasovať kto je za doplnenie programu XVIII. zasadania mestského zastupiteľstva.
Uznesenie MsZ č. 538/2025
Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach
Schvaľuje
doplnenie programu o bod - Návrh na schválenie realizácie kapitálovej investície s názvom „Podpora
rozvoja odpadového a obehového hospodárstva_nákup bagra“
Hlasovanie: Prítomní: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René
Vávra, Bc. Dušan Waldecker, Marcel Žák

Za: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René Vávra, Bc. Dušan
Waldecker, Marcel Žák
Proti: 0
Zdržali sa: 0
Uznesenie bolo prijaté.

3/ Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Pristúpime k voľbe návrhovej komisie za predsedu návrhovej komisie navrhujem p. Lukáša letka
za členov p. Mgr. Vladimíra Hladíka a p. Marcela Žáka. Má k tomu niekto niečo?.Za overovateľov
zápisnice navrhujem p. Miroslava Noska a p. Reného Vávru. Má niekto tomu námietky? Ak nie, dám
hlasovať.
Uznesenie MsZ č. 539/2025
Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach
Volí
predsedu Návrhovej komisie: p. Lukáš Letko

členov Návrhovej komisie: Mgr. Vladimír Hladík, p. Marcel Žák

Overovateľov zápisnice: p. René Vávra, p. Miroslav Nosek
Hlasovanie: Prítomní: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René
Vávra, Bc. Dušan Waldecker, Marcel Žák

Za: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René Vávra, Bc. Dušan
Waldecker, Marcel Žák
Proti: 0
Zdržali sa: 0
Uznesenie bolo prijaté.

4/ Zhodnotenie stavu zákonnosti v postupe a rozhodovaní orgánov verejnej správy na
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úseku nakladania s majetkom obcí a miest – upozornenie prokurátora

Prokurátor  v  podanom  upozornení  konštatoval  porušenie  ustanovenia  §  9  ods.  2  písm.  a)
a ustanovenia § 9a ods. 15 písm. f) bod 3 zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších
predpisov.

Prokurátor vykonal previerku zachovávania zákonnosti  v postupe a rozhodovaní orgánov verejnej
správy  na  úseku  nakladania  s  majetkom  obcí,  pričom  sa  zameral  na  schvaľovanie  prevodov
nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa.

Prokurátor zistil, že v uzneseniach o zámere prevodu nehnuteľného majetku mesta nie je dostatočne
určitým a zrozumiteľným spôsobom uvedené, že mestské zastupiteľstvo schvaľuje spôsob prevodu
nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa; v uzneseniach je síce uvedené,
že mestské zastupiteľstvo schvaľuje „zámer“, ale nie je uvedené, že schvaľuje „spôsob prevodu“.

Ako  ďalšie  pochybenie  prokurátor  uviedol,  že  z  obsahu  uznesení,  ktorými  bol  schválený  zámer
previesť majetok mesta a tiež samotný prevod majetku, nevyplýva, na základe ktorých konkrétnych
obdobných prevodov majetku mesta bola cena stanovená (v prípadoch, kedy sa nevyžaduje znalecký
posudok).

Vzhľadom ku skutočnosti,  že zistené porušenia zákona nezakladajú podľa vyjadrenia prokurátora
potrebu zrušenia prijatých uznesení, nadobúdatelia nehnuteľného majetku mesta boli dobromyseľní
a  mesto  dodržalo  všetky  ostatné  zákonné  podmienky  pri  prevode  majetku  mesta,  prokurátor
konštatoval,  že  zistené  porušenia  nemajú  dopad  na  platnosť  schválenia  prevodu.  Mestské
zastupiteľstvo by teda malo prijať také opatrenia, ktoré budú predchádzať obdobným pochybeniam
v budúcnosti.

Podľa  §  29 ods.  3  zákona o  prokuratúre  orgán verejnej  správy je  povinný vybaviť  upozornenie
prokurátora bezodkladne, najneskôr však do 30 dní od jeho doručenia.

 Podľa § 29 ods. 4 zákona o prokuratúre ak orgán verejnej správy zistí, že upozornenie prokurátora je
dôvodné, je povinný v lehote podľa odseku 3 odstrániť protiprávny stav a o prijatých opatreniach
upovedomiť prokurátora. 

Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)

Pán prokurátor nám tam vytkol,  že by mali byť zdôvodnenia upresnené. Pri prevode vlastne aj ako
majetku,  vlastníctva na iné osoby alebo iné inštitúcie.  Budeme si  musieť  dávať  väčší  pozor  pri
konceptoch a pri spracovaní  tých uznesení. Otváram k tomu rozpravu. Nikto, prosím pána predsedu
komisie.

Lukáš Letko (poslanec)

Návrh uznesenia máte predložený v elektronickej podobe, prosím o oboznámenie sa s predloženým
návrhom uznesenia Mestského zastupiteľstva.

Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
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Dávam hlasovať.

 

 

 

Uznesenie MsZ č. 540/2025
Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach
Berie na vedomie
a/ a konštatuje, že upozornenie prokurátora zo dňa zo dňa 15.07.2025, spis. zn. Pd 39/25/2205-2 vo
veci zhodnotenia stavu zákonnosti v postupe a rozhodovaní orgánov verejnej správy na úseku
nakladania s majetkom obcí a miest je dôvodné a
 
b/ v uzneseniach, ktorým bude schvaľovaný spôsob prevodu vlastníctva nehnuteľného majetku mesta
z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku
obcí v znení neskorších predpisov, bude v texte určito a zrozumiteľne vyjadrené, že mestské
zastupiteľstvo schvaľuje spôsob prevodu vlastníctva nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného
osobitného zreteľa,
 
c/ v prípade, ak nebude vyžadované stanovenie všeobecnej hodnoty prevádzaného majetku
znaleckým posudkom z dôvodu, že hodnota majetku mesta neprevyšuje 3 000 eur na základe
preukázateľného porovnania s obdobným majetkom mesta alebo inou verejne dostupnou ponukou
na predaj obdobnej veci, bude súčasťou uznesenia informácia, na základe ktorých konkrétnych
obdobných prevodov majetku mesta bola cena stanovená.
Hlasovanie: Prítomní: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René
Vávra, Bc. Dušan Waldecker, Marcel Žák

Za: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René Vávra, Bc. Dušan
Waldecker, Marcel Žák
Proti: 0
Zdržali sa: 0
Uznesenie bolo prijaté.

5/ Interpelácie a podnety
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Má niekto niečo? Pán primátor nemá nič?
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Ja v tomto bode podnet nemám, ale mám na záver, keď skončíme, vám podám informácie z rokovania
včerajšieho z ministrom športu a cestovného ruchu p. Huliakom a podám vám informáciu z rokovania
dnešného výjazdového rokovania v Senici vlády Slovenskej republiky.

6/ Stanovisko hlavného kontrolóra mesta Šaštín-Stráže k dodržiavaniu podmienok na
prijatie návratných zdrojov financovania
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Parametre  úveru  od  Environmentálneho  fondu  boli  preverené  a  prepočítané  na  základe
Informatívneho výpočtu splátkového kalendára na webovom sídle Environmentálneho fondu ako aj
Špecifikácie činností podpory formou úveru pre obce a vyššie územné celky zo dňa 5.6.2025 vydanej
Environmentálnym fondom. Výška splátky bola prepočítavaná pri maximálnej výške úrokov, ktorá
bude hradená v prvom roku splácania úveru.

Suma splátok istiny v prvom roku splácania úveru od Environmentálneho fondu by bola 45.000,– EUR
a splácaných úrokov 17.587.50 EUR. V nasledujúcich rokoch splácania bude výška splácanej istiny
rovnaká, klesať bude výška uhrádzaných úrokov.

Začiatok splácania je odhadovaný až v roku 2026, z tohto dôvodu som pripojil aj bod 4 Predpokladané
ročné  splátky  návratných  zdrojov  financovania  s  uvažovaním  so  splátkami  nového          
  vironmentálneho  fondu  pre  rok  2026.

Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Jedná sa o likvidáciu smetiska.
Lukáš Letko (poslanec)
Nemáme tu ešte kontrolóra, tak sa k tomu nemôže vyjadriť teraz.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Tak on sa vyjadril to písomne, dal súhlasné stanovisko k tomu.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Ja len, keď dovolíte na doplnenie tohto bodu, lebo je to mimoriadne závažný bod, by som povedal
dnes na dnešnom rokovaní ten najdôležitejší. Preto som aj mal naozaj teda obavu, keď sa niektorí
poslanci začali  ospravedlňovať, pretože dokonca augusta musíme tento závažný dokument alebo
uznesenie schváliť, pretože naozaj by to malo veľmi závažný dopad na toto mesto, ale tak, ako som
sľúbil predtým, aj to robím, pracujem na tom, aby sme naozaj túto sumu v takej výške nevyčerpali.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Má k tomu ešte niekto niečo. To je vec, ktorú musíme urobiť, takže. Nikto. Pán predseda návrhovej
komisie.
Lukáš Letko (poslanec)
Návrh uznesenia máte predložený v elektronickej podobe, prosím o oboznámenie sa s predloženým
návrhom uznesenia Mestského zastupiteľstva.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Dávam hlasovať.

 

Uznesenie MsZ č. 541/2025
Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach
Berie na vedomie

Stanovisko hlavného kontrolóra mesta Šaštín-Stráže k dodržiavaniu podmienok na prijatie
návratných zdrojov financovania - úveru od Environmentálneho fondu vo výške 900.000,00
EUR s úrokovou sadzbou 2,00% ročne s dobou splácania 20 rokov

Hlasovanie: Prítomní: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René
Vávra, Bc. Dušan Waldecker, Marcel Žák
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Za: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René Vávra, Bc. Dušan
Waldecker, Marcel Žák
Proti: 0
Zdržali sa: 0
Uznesenie bolo prijaté.

7/ Návrh - Schválenie investície na Uzatvorenie a rekultivácia skládky odpadov v lokalite
Bobogdány
Investíciou sa rozumie uzavretie a následná rekultivácia povrchu telesa skládky odpadov na odpad,
ktorý nie je nebezpečný. Postup uzatvárania skládky odpadov a následná starostlivosť je určená §8
Vyhlášky MŽP SR č. 382/2018 Z.z. o skládkovaní odpadov a uskladnení odpadovej ortuti v znení
neskorších predpisov.
Skládka odpadov Bobogdány patrí medzi skládky odpadov, na ktoré sa vzťahuje rozsudok Európskej
komisie.  Je  nevyhnutné  túto  skládku  čo  najskôr  uzatvoriť  a  zrekultivovať,  nakoľko  v  prípade
nesplnenia tejto požiadavky Európska komisia môže pristúpiť  k  podaniu druhej  žaloby.  V takom
prípade  bude  Súdny  dvor  rozhodovať  už  o  výške  finančných  sankcií  pozostávajúcich  z  jednorazovej
paušálnej pokuty a z denného penále, ktoré sa v prípade odsudzujúceho rozsudku platí odo dňa
vynesenia  rozsudku  až  do  dňa  úplného  odstránenia  porušenia.  Finálna  výška  sankcií  by  sa  vo
výsledku pohybovala v desiatkach miliónov eur.

Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Otváram rozpravu k tomuto bodu. Nikto, pán predseda, prosím o uznesenie.
Lukáš Letko (poslanec)
Návrh uznesenia máte v elektronickej podobe, prosím o oboznámenie sa s predloženým návrhom
uznesenia Mestského zastupiteľstva.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Ďakujem dávam hlasovať.

 

Uznesenie MsZ č. 542/2025
Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach
Schvaľuje
realizáciu investície v zmysle Špecifikácie činností podpory formou úveru pre obce a vyššie územné
celky  – zameranej na Uzatvorenie a rekultivácia skládky odpadov v lokalite Bobogdány
v meste Šaštín-Stráže, vo výške 907 958,73 EUR.
Hlasovanie: Prítomní: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René
Vávra, Bc. Dušan Waldecker, Marcel Žák

Za: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René Vávra, Bc. Dušan
Waldecker, Marcel Žák
Proti: 0
Zdržali sa: 0
Uznesenie bolo prijaté.

8/ Návrh - Schválenie úveru od Environmentálneho fondu na financovanie investície
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,,Uzatvorenie a rekultivácia skládky odpadov v lokalite Bobogdány"

Podľa ustanovenia § 5 ods. 2 písm. c) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej
samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov, obec môže na plnenie svojich úloh použiť
návratné  zdroje  financovania.  Podľa  ustanovení  tohto  zákona,  dodržanie  podmienok  pre  prijatie
návratných  zdrojov  financovania  preveruje  pred  ich  prijatím  hlavný  kontrolór  obce.  

Na  stránke  Environmentálneho  fondu  sú  zverejnené  Podmienky  špecifikácie  podpory  formou  úveru
pre obce a vyššie územné celky podľa zákona č. 587/2004 Z. z. o Environmentálnom fonde a zmene
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov: https://envirofond.sk/.

Podpora  je  zameraná  prioritne  na  financovanie  kapitálových  riešení  na  zabezpečenie  starostlivosti
o životné prostredie, podporu činností zameraných na dosiahnutie cieľov stratégie environmentálnej
politiky  Slovenskej  republiky  na celoštátnej,  regionálnej  alebo miestnej  úrovni.  V  prípade mesta
Šaštín-Stráže ide o oblasť Uzatváranie skládok odpadov. Podpora je určená na uzatváranie riadených
skládok  odpadov  v  prípade,  že  Žiadateľ  o  Úver  je  prevádzkovateľ  skládky  odpadov  a  zároveň
disponuje platným rozhodnutím – súhlasom príslušného orgánu štátnej správy o uzatvorení skládky
odpadov.

Formálne náležitosti  podpory: 
− Výška úveru: 900 000 EUR
− Príjemca úveru (dlžník): Mesto Šaštín-Stráže
− Financujúca strana (veriteľ): Environmentálny fond
− Druh úveru: Splátkový úver
− Úroková sadzba: 2,0 % p.a.
− Účel úveru: Financovanie investičnej akcie Uzatvorenie a rekultivácia skládky odpadov v lokalite
Bobogdány.
− Splatnosť úveru: 20 rokov 
− Ostatné parametre a podmienky úverového financovania podľa Podmienok špecifikácie
podpory formou úveru pre obce a vyššie územné celky podľa zákona č. 587/2004 Z. z. o
Environmentálnom fonde a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších
predpisov.

Predmetom úveru je  riešenie  uzavretia  a  následná rekultivácia  povrchu telesa skládky odpadov
na odpad, ktorý nie je nebezpečný. Postup uzatvárania skládky odpadov a následná starostlivosť je
určená §8 Vyhlášky MŽP SR č. 382/2018 Z.z. o skládkovaní odpadov a uskladnení odpadovej ortuti
v znení neskorších predpisov.
Skládka odpadov Bobogdány patrí medzi skládky odpadov, na ktoré sa vzťahuje rozsudok Európskej
komisie.  Je  nevyhnutné  túto  skládku  čo  najskôr  uzatvoriť  a  zrekultivovať,  nakoľko  v  prípade
nesplnenia tejto požiadavky Európska komisia môže pristúpiť  k  podaniu druhej  žaloby.  V takom
prípade  bude  Súdny  dvor  rozhodovať  už  o  výške  finančných  sankcií  pozostávajúcich  z  jednorazovej
paušálnej pokuty a z denného penále, ktoré sa v prípade odsudzujúceho rozsudku platí odo dňa
vynesenia  rozsudku  až  do  dňa  úplného  odstránenia  porušenia.  Finálna  výška  sankcií  by  sa  vo
výsledku pohybovala v desiatkach miliónov eur.
Dušan Waldecker (viceprimátor)
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Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak nikto, pán predseda prosím o uznesenie.
Lukáš Letko (poslanec)
Návrh uznesenia máte predložený v elektronickej podobe, prosím o oboznámenie sa s predloženým
návrhom uznesenia Mestského zastupiteľstva.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Dávam hlasovať

Uznesenie MsZ č. 543/2025
Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach
Schvaľuje
prijatie úveru od Environmentálneho fondu v zmysle Špecifikácie činností podpory formou úveru pre
obce a vyššie územné celky vo výške 900.000,– EUR na financovanie investície: Uzatvorenie
a rekultivácia skládky odpadov v lokalite Bobogdány.
Hlasovanie: Prítomní: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René
Vávra, Bc. Dušan Waldecker, Marcel Žák

Za: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René Vávra, Bc. Dušan
Waldecker, Marcel Žák
Proti: 0
Zdržali sa: 0
Uznesenie bolo prijaté.

9/ Návrh - Rozpočtové opatrenie č. 3/2025

Žiadosť  p. Reného Vávru konateľa Gazárky s.r.o..
 Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Týka sa to rekultivácie, dotácia Gazárky, je tam zmena potom v poplatkoch a odvodoch, kde jeden
z nájomníkov zrušil alebo stiahol žiadosť o ukončenie nájmu a vyplatenie zábezpeky. Takže tieto body
sú tam v tej zmene. Otváram rozpravu.
René Vávra (poslanec)
Najprv zmenu v tom rozpočte pre Gazárku z 10 000 na 12 000. Teda navýšenie na 12  000. /p. Vávra
rozprával mimo mikrofónu/.
Lukáš Letko (poslanec)
Teda dávaš zmenu. Najprv zmenu na Gazárku navýšenie na 12 tisíc.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Má ešte niekto niečo k tomu? Áno Nosek.
Miroslav Nosek (poslanec)
Načo by to malo byť? /p. poslanec rozpráva mimo mikrofónu./
René Vávra (poslanec)
Tá sezóna vyšla tento rok veľmi zle. Všetko som prepočítal. Perieme si vo vlastnej réžii. Ak chcete p.
Nosek ja vám to odovzdám. /Rozprava mimo mikrofónu/.
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Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Poslanec, takto nie, takto nehovor, že ja vám to odovzdám, lebo to by si veľmi rýchlo utekalo z boja.
Vieš dobre, že my sme spolu sedeli,  možno hodinu a pol. Preberali sme záležitosť Gazárky a jej
budúcnosti, takže ja to vidím do budúcnosti, tak aj sme sa zhodli na tom, že fungovanie Gazárky
naozaj musí byť trochu iné, lebo takto je to trápenie a na tom sme sa teda spolu zhodli. Ja kvitujem to,
že  pán  poslanec  prebral  Gazárku  aj  v  takom  finančnom  stave,  ako  on  bola  aj  technickom,  tie
opatrenia, ktoré tam naozaj urobil, boli nutné, ale myslím si, že fungujúce. Jedna vec je obmedzenie
práce zamestnancov atď. ale tu ide skôr opak. Ide o investície a zatraktívnenie našej rekreačné
oblasti. Lebo to ja vždy hovorím, my nie sme len pútnické mesto, ale sme aj turistické mesto. Ale
vyjadrím sa k tomuto ešte v tom závere, lebo hovorím, rokovali sme, bol tu na Mestskom úrade aj pán
poslanec Vávra, keď tu bol minister, ja som potom následne rozprával ešte s ním o rozvoji cestovného
ruchu, takže verme tomu, že to, čo nám povedal, sú pre nás aj v rámci cestovného ruchu, aj v rámci
športu pozitívne informácie.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Dávam hlasovať o samostatne o tomto bode. Navýšenie o z 10  000 na 12  000, p.  predseda
návrhovej komisie.
Lukáš Letko (poslanec)
Takže bude tam návrh na zmenu v bežnom rozpočte podprogram podpora rozvoja  cestovného ruchu,
navýšenie položky dotácie založenej obcou Gazárka s.r.o. vo výške 12.000  EUR. Áno? Môžeme dať
hlasovať.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Dávam hlasovať.

Uznesenie MsZ č. 544/2025
Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach
Schvaľuje
zmenu v bežnom rozpočte podprogram podpora rozvoja  cestovného ruchu, navýšenie položky
dotácie založenej obcou Gazárka s.r.o. vo výške 12.000  EUR.
Hlasovanie: Prítomní: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René
Vávra, Bc. Dušan Waldecker, Marcel Žák

Za: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René Vávra, Bc. Dušan
Waldecker, Marcel Žák
Proti: 0
Zdržali sa: 0
Uznesenie bolo prijaté.

Na  základe  zákona  č.  583/2004  Z.z.  o  rozpočtových  pravidlách  územnej  samosprávy  v  znení
neskorších prepisov §  14,   zmeny rozpočtu schvaľuje orgán obce.  Orgán obce zmeny vykonáva
rozpočtovými opatreniami.

Podľa  § 14  ods.  3  zákona  môžu  obec  a  VÚC  vykonať  rozpočtové  zmeny,  ktoré  sa  týkajú  finančných
operácií  (ako napr.  povolené prekročenie,  viazanie,  príjmové finančné operácie vrátane úverov),  len
do 31. augusta príslušného rozpočtového roka. 



11/48

V znení tohto zákona primátor mesta predkladá na schválenie Mestskému zastupiteľstvu v Šaštíne –
Strážach   Rozpočtové opatrenie č. 3  - zmena rozpočtu Mesta Šaštín-Stráže na rok 2025, ktorým
uskutočnil nasledovné zmeny rozpočtu:

Bežný rozpočet 
Podprogram Podpora rozvoja cestovného ruchu 2.2
Navýšenie položky Dotácie PO založenej obcou - pre Gazárka s.r.o. vo výške +10.000,-.

Podprogram Správa bytového a nebytového fondu 13.1
Poníženie položky Poplatky a odvody vo výške -10.000,- z dôvodu stiahnutej žiadosti jedného
z nájomníkov o ukončenie nájmu a vyplatenie zábezpeky. 

Kapitálový rozpočet
Podprogram 6.1 Zber a odvoz odpadu
Vytvorenie novej položky Realizácia stavieb a ich technického zhodnotenia vo výške investície
908.000,- Uzatvorenie a rekultivácia skládky odpadov v lokalite Bobogdány.

Rozpočet finančných operácií 
Príjmové finančné operácie 
Vytvorenie novej položky Zapojenie čerpania účelovej rezervy z environmentálneho fondu vo výške
8.000,-.
Vytvorenie novej položky prijatie Dlhodobého úver - environmentálny fond vo výške 900.000,-
na realizáciu investície Uzatvorenie a rekultivácia skládky odpadov v lokalite Bobogdány.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Teraz rozpočtové opatrenie č. 3/2025.
Lukáš Letko (poslanec)
Návrh uznesenia máte predložený v elektronickej podobe, prosím, o oboznámenie sa s predloženým
návrhom uznesenia Mestského zastupiteľstva.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Dávam hlasovať.

Uznesenie MsZ č. 545/2025
Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach
Schvaľuje
rozpočtové opatrenie mesta Šaštín-Stráže č. 3/2025.
Hlasovanie: Prítomní: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René
Vávra, Bc. Dušan Waldecker, Marcel Žák

Za: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René Vávra, Bc. Dušan
Waldecker, Marcel Žák
Proti: 0
Zdržali sa: 0
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Uznesenie bolo prijaté.

10/ Podnet na odvolanie z funkcie riaditeľky CVČ Beťárik Mgr. Hany Komornej.
Podnet podávam na základe:
-zlé hospodárenie a neúčelné využívanie pridelených finančných prostriedkov,
-neefektívne riadenie chodu CVČ Beťárik vyplývajúce zo zle stanovených úväzkov a pracovných zmlúv
zamestnancov,
-napriek tomu, že je upozorňované od začiatku roka na záväzný rozpočet, ktorý bol schválený o vyššiu
sumu o 21.285,05 € naviac oproti tomu, čo im prislúcha zo zákona. Napriek tomu Mgr. Komorná
podniká kroky vedúce k ďalšiemu navyšovaniu neoprávnených výdavkov CVČ,
-poškodzovanie dobrého mena zriaďovateľa mesta Šaštín-Stráže a to nepravdivým znením petície
proti zrušeniu CVČ Beťárik,
-žiadna spolupráca pri opatreniach v rámci konsolidácie finančných prostriedkov mesta.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Prosím pána prednostu, aby osvetlil celý postup, ako to chodí.
Ing. Jozef Pavlík (prednosta)
Takže z právneho hľadiska je takýto postup, návrh alebo podnet na odvolanie z funkcie riaditeľa školy
dáva jeden z vás z poslancov alebo ktokoľvek, tento podnet samozrejme musia schváliť poslanci, ak
ho schvália, prechádza ďalej do rady školy. Rada školy na základe podnetu od poslancov Mestského
zastupiteľstva zvolá, teda sa zvolá, riaditeľ školy ju zvolá a ten dáva odporučenie ďalej, či odvolať
alebo neodvolať z funkcie riaditeľa školy? Ak dá podnet rada školy kladný, v tom momente koná, musí
konať primátor mesta, ak dá záporný, záporné stanovisko, nedeje sa nič. To isté aj vo vašom prípade,
ak  dáte  alebo  odsúhlasíte  tento  podnet,  tak  sa  postupuje  ďalej  do  tej  rady  školy  a  ak  ho
neodsúhlasíte, nedeje sa nič, celý postup, ale nehovoríme tu o rušení CVČ, ani nejakého chodu, ale
len odvolanie z funkcie riaditeľa školy za neplnenie si svojich povinností.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Otváram rozpravu k tomuto bodu. Nemá nikto?
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Iba ja. Pán viceprimátor, ja poprosím vás, hlavne tých spisovateľov na sociálnych sieťach, lebo viem si
predstaviť, aké reakcie budú. Takže zrozumiteľne a jasne hovorím, ste pochopili postup, áno, v tomto
momente nikto nikoho neodvoláva, myslím, že zrozumiteľne. Postup pán prednosta vysvetlil a ja len
k tomu môžem jednu povedať, že pani riaditeľka, keď máme takto závažné problémy, ktoré riešime už
mesiace, rada Centra voľného času mala byť už dávno zvolaná. Dobre, takže prosím vás, spisovatelia,
neriešte to na sieťach, hľadáme cesty, nikto nikoho neprepúšťa, ani nič podobné, hľadáme úspory, to
je  celé.  Nikto  žiadnym  spôsobom  nechce  ohrozovať  ani  deti,  ani  chod  Centra  voľného  času.
Rozumieme si jasne? Tak, ako to pán prednosta vysvetlil, pokiaľ rada školy to vyhodnotí tak alebo
onak, až potom nastupuje primátor.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Pán Nosek.
Miroslav Nosek (poslanec)
Ja  sa  stotožňujem  s  návrhom  pána  poslanca  Waldeckera  s  tým,  že  pani  riaditeľka  vedela
a upozorňovaná bola celý čas na to, že rozpočet je na celý rok, nie ako si to ona vysvetlila sama, že je
to len na školský rok. My máme rozpočet od januára do decembra. Takto to bolo aj predložené,
navrhnuté, skrátka bola s tým oboznámená, ona toto nedodržiavala a nakoniec ešte dokonca bolo,
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teraz  naposledy  bola  informácia,  že  mala  niečo  nakúpiť  v  týchto  finančných  problémoch  za  1.000  
EUR, to už je myslím, že vrchol drzosti a nemá na tom mieste čo robiť. Ďakujem.
Lukáš Letko (poslanec)
Ja si myslím, že na túto tému sme sa bavili aj tak súkromne, keď sme zasadali na mestskej rade, ale
podľa mňa sme nenašli ešte nejakú spoločnú reč ani s pani riaditeľkou, ale myslím si, že podľa mňa
ešte by mala dostať šancu skúsiť to s ňou nejak vydiskutovať podľa mňa, aj keď vieme, že mala
nejaký rozpočet stanovený, že nájsť nejakú spoločnú cestu a toto podľa mňa je posledné riešenie
a viem, že bol to jeden z tých návrhov, že keď sa nezmestí do toho rozpočtu, že aj takouto cestou sa
vybrať, ale skúsiť ešte s ňou nahodí nejakú spoločnú reč a nájsť nejaký kompromis, lebo podľa mňa
toto už je taká posledná cesta, taká už konečná.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Dobre hovoríš, súhlasím, len prosím ťa, nepoužívaj také slová, že konečná, my nejdeme pani Komornú
prepúšťať, pozor, alebo ohrozovať jej existenciu alebo ohrozovať existenciu centra, takže ja len chcem
upozorniť, že pozor na slová alebo vieš.
Lukáš Letko (poslanec)
Jasné, zle som to.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
A oni to pochopia tak, že ideme zlikvidovať centrum voľného času alebo pani Komornú, takže ja len
v dobrom to hovorím, v dobrom, ale preto, jak to tu v úvode povedali, že ešte verme tomu, že sa rada
centra zíde, že ju pani riaditeľka zvolá a tam je tá šanca, o ktorej ty rozprávaš, ale vidíte sami, že už
mesiace to riešime a k nejakému konsenzu sme neprišli, už sme uviedli veľa argumentov z iných
miest, z iných obcí, ale dobre, pán poslanec, súhlasím, aj keď postup tu bol vysvetlený, takže naozaj
je to na vás. Ja viem, že to je ľahké rozhodnutie, v žiadnom prípade to nie je ľahké rozhodnutie, ale si
uvedomte všetci v celom tomto meste, že konsolidácia peňazí, deficit peňazí, podielové dane, denne
tu bojujeme, denne bojujeme o peniaze, aby sme sa niekam posúvali. A tak, jak som to, zopakujem to
už iba posledný raz, tak ako tu boli riaditeľka škôlky, Ľudovej školy umenia, základnej školy, tak isto
sme sedeli neraz a nejakému konsenzu sme vždycky prišli len tu, akosi nemôžeme nájsť tú cestu
nejakej tej spoločnej konsolidácie, aby centrum fungovalo, ale aby fungovalo aj toto mesto.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Pán Nosek.
Miroslav Nosek (poslanec)
Ja by som chcel požiadať ešte pána kontrola, že ako to vyzerá  s tou kontrolou v CVČ, lebo už sme to
mali mať a ešte stále to nie je o čo sa vôbec oprieť a ako to tam je. Môžete k tomu niečo povedať?
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Nech sa páči, pán kontrolór.
Mgr. Ing. Vladimír Sloboda (hlavný kontrolór mesta)
Ospravedlňujem sa jeden mikrofón tu chýba. Ja som len čakal, kým sa poslanci vyjadria alebo teda
nechcel som vám do toho vstupovať priamo.Čo sa týka samotného CVČ, ja sa ospravedlňujem už kvôli
tej kontrole neustále, neustále potrebujem tam dopĺňať ďalšie veci, to je moja chyba, že som si to
všetko  nezabezpečil  hneď  rovno,  resp.  priebežne  som si  to  mohol  dopĺňať.  Každopádne ale  tú
podstatu máme, tú podstatu máme aj s p. Komornou, keď sme sa stretli, tú podstatu mám, tzn. že
v  podstate  len  sa  bavíme  o  tom,  že  finále  samotnej  kontroly  potrebujem  ešte  uzavrieť  s  nejakými
ďalšími dokumentami. Pointa je inde, keď to zoberiem, to sú dve časti, prvá vec je kontrola, o ktorú
ma požiadal pán primátor, tzn. že ho, čo sa týka využívania, čo sa týka využívania prostriedkov
centrom voľného času, ja si práve hľadám, teda priznám, že som tu len teraz prišiel, takže nemám tú
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žiadosť od pána primátora poruke. Každopádne išlo o využívanie finančných prostriedkov pridelených
z rozpočtu, ďalej o užívanie majetku mesta, riešenie príjmov a výdavkov, čo sa týka podujatí CVČ, to
sme si, či už pani Komornou prešli alebo aj tu na úrade s jednotlivými úradníkmi.Čo sa týka majetku,
za prvé, takto, v prvom rade na začiatku CVČ nie je samostatný subjekt, tzn. že v podstate všetko, čo
sa deje, či už sa to týka majetku, či už sa to týka pracovných pomerov v CVČ, všetko je vecou
mestského úradu, tzn. že jediný, kto je oprávnený podpisovať čokoľvek, je pán primátor. Čo sa týka
majetku, ten je tam riadne evidovaný, ten, ktorý majú písaný na stredisko CVČ, tzn. že nedávno
prebehla aj inventúra, tzn. že s tým nie je žiadny problém, jednoducho to, čo tam má byť, je tam je,
takže z tohto pohľadu tam problém nie je. Odbočím teraz k tomu majetku, to, čo ste spomínali, tú
tisícku, pýtal som sa na to pani Komornej, bolo to využité zo vzdelávacích poukazov, tým, že nemajú
už dohodárov, tak vlastne je na jednej z položiek, čo je možné využiť, tie vzdelávacie poukazy, sú
dohodári, to nemajú už teraz, tzn. že keďže ich je potrebné minúť tie vzdelávacie poukazy, tak ich
minuli práve na takéto niečo, takže to nie je o tom, že by mohli tých 1.000  EUR, za prvé, nebolo to
z riadneho rozpočtu a bolo to zo vzdelávacích poukazov a za druhé, bolo to na niečo, čo sú tam
špecifické podmienky na použitie.  Čo sa týka výdavkov, čo sa týka krúžkov, bola námietka,  že teda
chodia tam aj deti z iných obcí, to sme, si myslím, že už vysvetlili na predchádzajúcich stretnutiach, aj
keď vlastne to nezaznelo tak na mikrofón, tie obce za seba riadne platia, tzn. že sú vyzývané zo
strany mestského úradu, aby sa podieľali  finančne na zabezpečení týchto krúžkov a aj  reálne platia
ich. Jediný kto neplatil boli dve mestské časti z Bratislavy, ktoré teda formálne tam majú deti trvalý
pobyt, ale to len z toho dôvodu, že bol nesprávne smerovaná táto žiadosť, tzn. že to sme si vysvetlili,
takže do budúcna nepredpokladám, že by ani takáto platba neprebehla. Jediná, v podstate také dve
výtky, čo sa týka financií, tak mám v tom, že nie je tu celkom jasná koordinácia medzi úradníkmi a čo
sa týka napr. vzdelávacích poukazov, čo sa týka príjmov na bankový účet, za krúžky, resp., to je
za podujatia, ak počítam napr. turistický krúžok, ako ťažko povedať, proste za krúžky. A tým, čo
vyberie  pani  Komorná,  jednoducho pani  Komorná vie  iba  o  časti  týchto  príjmov.  Zase  naopak.
Na úrade vedia od tej druhej časti, tzn. že chýba taká koordinácia, ktorá tam tie príjmy dohromady
a tým pádom nemáte stopercentne potvrdené, že áno, všetky platby sú na poriadku, že chýba tá
definitívna bodka za tým, že áno, všetky platby sú tam, kde majú byť, tzn. že v mestskej pokladnici,
takže toto je jediné také hlavné, ktoré je problémom, čo sa týka napr.  nákupu materiálu alebo
vybavenie teda pre CVČ, to sú také oproti celkovému rozpočtu také minimálne veci, že nemyslím si,
že tam treba hľadať nejaké rezervy, lebo naozaj to materiálne zabezpečenie je naozaj z celkového
rozpočtu pár percent. Väčšina rozpočtu sú mzdové prostriedky. Čo sa týka druhej časti, to boli práve
tie vzdelávacie poukazy, že možno teda taká tá druhá menšia výtka, že čo sa týka vzdelávacích
poukazov, presne ako to je vidno teraz pri tom, pri tom stole, ktorý bol zakúpený. Zo stretnutí som
pochopil, že nie je celkom úplne jasné, že čo všetko a akým spôsobom by chceli financovať v CVČ zo
strany mestského úradu a zo strany pani Komornej, resp. zamestnancov CVČ, tzn. že tu mi chýba taká
tiež  opäť  taká  tá  spoločná  koordinácia,  chápem,  že  komunikácia  nemusí  byť  zrovna  ideálna,
vzájomná, ale toto sú dve oblasti, ktoré naozaj tam mi to chýbalo. Takže iné nedostatky som nenašiel,
ak chýbajú, lebo to je tá časť, ktorú potrebujem ešte dokončiť, ak by tam bol rozdiel v nejakých
príjmových častiach, tzn. že by naozaj, že nedošlo k všetkým úhradám nemyslím si, ale nemám to
ešte dokontrolované, preto hovorím, že čo sa týka krúžkov, tak nemyslím si, že tam, ak niečo mu
nastalo, tak to nebudú veľké sumy, to budú naozaj, že rádovo eura.Ďalšia časť to je, čo sa týka toho,
čo v podstate mal zadať pán primátor a druhá časť sa týka toho, čo som hovoril, že potrebujeme sa
pobaviť o tom, že teda vy sa, pardon, vy sa potrebujete pobaviť o tom, že teda, že ako ďalej s CVČ, že
koľko financií chcete dávať na CVČ, akú máte predstavu o tom, že ako by malo fungovať CVČ? A toto
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je  tá  časť,  ktorá  to  vás  asi  najviac  trápi,  že  ako  ďalej,  že  či  naozaj  budete  mať  toľko  finančných
prostriedkov, aby ste pokrývali činnosť CVČ v tom rozsahu, ako mala v podstate aj v poslednom
školskom roku, a to sú podujatia a krúžky zabezpečované CVČ. Keď to tak zoberiem z celkového
rozpočtu, čo sa týka krúžkov, tak to sú približné čísla, pretože priamo z tých, z tých jednotlivých
položiek sa nedajú úplne čo presne na euro dať náklady, ani výnosy a výnosy áno, nakladanie. Čo sa
týka krúžkov, zhruba je to, sa bavíme o nejakých 23 tisícoch. Je náklad na samotné krúžky, pričom
korektný výnos podľa počtu účastníkov by mal byť zhruba nejakých 13-15.000  EUR, to presne
potrebujem vyčísliť podľa tých konkrétnych účastníkov, tzn. že keďže viem, že niečo vyše 12  000
určite je vybraných na účte, nevidel som pokladňu, tzn. že tým pádom toto plus, mínus sedí, hej?Čo
sa  týka,  ale  ten  rozdiel  je  vidno,  samozrejme,  krúžky  nemajú  byť  zárobková  činnosť,  tzn.  že
nepokryjete náklady s výnosmi za krúžky, čo sa týka podujatí, keď som prepočítaval pri podujatiach,
väčšinou drvivá väčšina je, opäť sú mzdové náklady pri nich som za 9 mesiacov, podotýkam, lebo mal
som k dispozícii podklady za podujatia do konca mája, tzn. 9 mesiacov boli náklady zhruba 11.000 
EUR na tieto podujatia, tzn. že je potom na vás tu, že treba pripočítať jednu tretinu k tomu, pardon,
jednu, jednu štvrtinu k tomu a dostanete sa na úroveň asi 14.000  EUR, ktoré môžu byť na podujatia,
tzn. že z celkového rozpočtu. CVČ asi toto sú náklady na podujatia, ďalšia časť je nepriama činnosť,
tzn. že to, o čom sa bavíme, že zamestnanci CVČ okrem priamej činnosti, tzn. že výuky vykonávajú aj
nepriamu činnosť, či už sú to administratívne veci, či už sú trebárs riešiť štatistiky, evidencie, ale
musím povedať k tomu aj dôležitú vec, že veľmi veľa činností si zabezpečujú sami, čo niekde inde by
nedokázali,  či  už  je  to  zabezpečenie  si  propagácie,  vlastné  články,  Facebook,  zabezpečenie  si
grafických  prvkov,  to  myslím,  že  len  rieši  väčšinou  pán  Mitro,  či  už  plagátov,  čokoľvek.  Ja  som  si
zhruba spísal všetky tie činnosti vlastne, ktoré tam boli popísané v rámci tejto nepriamej činnosti.
A keď to zhrniem, nevidel som tam z môjho pohľadu, môžete sa baviť o tom, že koľko z toho bolo
možno neefektívnych, ale keď si pozriete tie položky, čo, kde, ako bolo robené, lebo naozaj to majú
zapísané v tých, v tých svojich evidenciách činnosti pomerne presne tak, nie je tam veľká rezerva,
tzn. že bez ohľadu na to, či sa bavíme o tom, že nepriamu činnosť aj keby nerobili, no niekto by to
musel urobiť, tzn. že tu sa bavíme o tom, že zhruba tak asi tri štvrtiny činnosti sú vyslovene tohto
typu, tzn. že musíte si niečo pripraviť na tie krúžky, resp. na podujatia musíte spraviť tú štatistiku,
musíte pripraviť  k tomu články, musíte k tomu pripraviť  grafiku a pod. tzn. že tak či  tak bez ohľadu
na to, či by si to robilo CVČ alebo nie, niekde tie náklady budú, hej? Tak isto, keď potrebujete si
skoordinovať s ďalšími, pre koho robíte napr. tie podujatia alebo s kým robíte tie podujatia, tak isto
musíte sa stretávať, tzn. že tam strávite tie hodiny, toto som počítal, presne tie hodiny do tých
mzdových nákladov. Aj to patriť všetko k nepriamej činnosti, čo sa týka nepriamej činnosti, kým som
prepočítal na celý rok, bavíme sa zhruba o 28 tisícoch eur, tzn. že to je, koľko z tej čiastky? Zhruba
tretina.
Lukáš Letko (poslanec)
21 tisíc.
Mgr. Ing. Vladimír Sloboda (hlavný kontrolór mesta)
21  000 mi vyšlo nepriama činnosť, keď som to počítal z deviatich mesiacov, čo tých som prepočítal
zhruba,  že koľko je  28  000,  by mala vychádzať zhruba celý rok.  Prepočítal  som to s  tým, že
ospravedlňujem, nemusí to byť naozaj úplne presné kvôli tomu, že v lete je iný typ podujatí, hej, v lete
sú letné tábory a tam sú určite iným spôsobom prepočítané náklady. Ale taktiež som v tej danej dobe
nemal možnosť získať, takže zhruba takto to je, tzn. že naozaj jednak vy si musíte rozhodnúť, že či aký
typ podujatí, aký typ činnosti chcete, aby pre vás CVČ vykonávalo, či sú to len krúžky, či chcete
k tomu aj podujatia a hlavne to teda, poviem to na rovinu, že to, čo je v podstate v úvodzovkách
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drahé, je, aj nesmiete zabudnúť na to, že nie je to naozaj len o výkone tých konkrétnych činností
vzdelávacích alebo podujatí, ale aj tie veci okolo. Keď to nebudú robiť oni, bude to robiť nikto na úrade
alebo prípadne niekto externe, ale urobiť ich bude musieť. Takže je vec, a to hovorím na rovinu, je
rozdiel, či tieto činnosti vykonávajú profesionáli, ktorí na to majú vzdelanie, majú na to skúsenosti,
ako či už je to pani Komorná alebo pán Mitro alebo teda aj tretia kolegynka a ospravedlňujem sa, aby
som  nezabudol  na  ňu,  že  je  rozdiel,  či  to  vykonávajú  takýto  zamestnanci,  ktoré  samozrejme
primerane k tomu majú aj svoju mzdu alebo by to vykonávali dohodári, lebo samozrejme pri, bolo to
vidno aj pri krúžkoch, že v okamihu, keď krúžok, krúžok mal na starosti dohodár, tak samozrejme tie
náklady na ten krúžok sú niekde inde, ako keď ich vykonáva človek, ktorý zamestnanec, ktorý má
na to vzdelanie a skúsenosti oveľa vyššie, takže toto má svoje plusy, aj svoje mínusy. Plusy sú v tom,
že okrem toho, že vie, že vie pre vás zabezpečiť krúžok, býva im zabezpečiť aj ostatné činnosti v CVČ,
čo by možno ten dohodár nevedel.Takže toto si naozaj treba zvážiť, lebo to sú tie peniaze, ktoré
nemôžte sa tváriť, že dobre, škrtneme si nepriamo činnosť a teraz čo? Ako by ste to chceli robiť? Lebo
niekto vám to bude musieť robiť a bude to stáť peniaze, takže je to naozaj na vás, akým spôsobom sa
rozhodnete za mňa, ako môžete sa baviť o tom, že by sa tam dalo nejakých pár eur ušetriť, čo sa týka
možno nejakej efektivity alebo niečoho konkrétneho, ale tu sa nebavíme o tých peniazoch, ktoré vy
proste v tomto okamihu, pardon, nemáte v tom rozpočte, takže tu sa naozaj musíte baviť, že o tom,
že vôbec akú máte predstavu o tom teda, že čo by malo ďalej realizovať. CVČ.
Miroslav Nosek (poslanec)
Ďakujem. Ale my sme z toho mali mať aj výstup, že koľko už je doteraz čerpaných, koľko ešte zostalo,
aby to teda pokrylo tie finančné prostriedky, ten čas do konca roku? Toto sme z toho mali dostať, aby
sme vedeli,  že teda koľko vyčerpaných a koľko,  koľko zostáva a aby sa to prefinancovalo do konca
roku.
Mgr. Ing. Vladimír Sloboda (hlavný kontrolór mesta)
Ďakujem, ďakujem. Priznám, že odo mňa nie, ale myslím, že toto je celkom jednoduché číslo, ktoré
vieme zistiť z ekonomického, takže to nie je problém.
Miroslav Nosek (poslanec)
Ale naposledy ste možno aj vy hovorili sami, že na porade, že je tam čerpanie napr. poviem, neviem
to len strelím, že napr. 75  % toho a teda zbytok zostáva, že áno, z toho by to mohlo ešte dať sa
dočerpať dokonca roku. Alebo bude tam niečo chýbať, čo vôbec, ale takto, ako takto ste to aj sami
povedali.
Mgr. Ing. Vladimír Sloboda (hlavný kontrolór mesta)
Ospravedlňujem sa,  to ja rozumiem. K tomuto sa vieme dostať veľmi jednoducho. Ja vám viem
povedať, že zhruba podľa tých aktivít, ktoré boli minulý rok, predpokladám, že niečo podobné je
očakávané v tomto roku, tzn. že do konca roku zhruba toľkoto peňazí by vás stála činnosť, CVČ tak,
ako je. To vám viem povedať s tým, že môžeme si pozrieť, koľko je aktuálne čerpanie rozpočtu
a budeme vidieť ten rozdiel, to myslím, že vieme zistiť pomerne rýchlo.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Ďakujem, prosím pána prednostu vyjadrenie.
Ing. Jozef Pavlík (prednosta)
Ja doplním, ak môžem teda veľmi jednoducho aj tie čísla, ktoré ste potrebovali, páni poslanci, takže
za prvé, poslanci nerozhodujú o chode CVČ, s tým nesúhlasím. Prečo by mali poslanci smerovať koľko
má mať CVČ krúžkov a iných záujmových aktivít? Za všetko je zodpovedný riaditeľ školy. Ten dostal
rozpočet  v  novembri  2024  na  celý  rok  2025  75   000,-eur.  Ten  ste  odsúhlasili  poslanci,  len
v skutočnosti poviem tak, že nároková položka pre chod CVČ v tom počte žiakov, taký, aký je, tam
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bolo 53  000. Vy ste odsúhlasili pre CVČ o 22  000 navyše, čo je krásny bonus, ja si myslím, riaditeľka
si mala nastaviť v novembri chod CVČ na celý rok. A vás to nemusí zaujímať, či má také aktivity alebo
také aktivity, či si kúpi zo vzdelávacích poukazov, nekúpi si z nejakej inej položky, toto je proste jeden
balík peňazí, ktorý ste jej odsúhlasili a ona sa v tom musí ťahať.Vrátane mzdy a odvody, energie
a všetko, takto to v skutočnosti funguje, takže neviem, o čom sa to teraz ideme baviť, ak sa chceme
baviť o tom, že koľko sa odčerpalo, doteraz už to bolo odprezentované, že 60 % nie 70%, lebo jak si to
spomínal pán poslanec a vyčíslili sme túto sumu na 49  000 do 30.  6. takže pol roka, takže ďalšieho
pol roka krát 2 máme 98  000. Odsúhlasili ste 75. Ešte raz opakujem, 23 navyše a ďalších 22 bude
chýbať, lebo koľko to je? Do tých 98 minimálne. A keď tu sme u toho, že teda, že našli sme len také,
lebo takéto veci, že pochybenia. Ja sa pýtam, prečo riaditeľka nemusela kupovať ten stôl, ak sa
bavíme o tom stole, ale to už je 1jedno, keď ho kúpila, zrejme asi si myslela, že na to má peniaze. Že
tá komunikácia medzi úradom, medzi našimi zamestnancami a ňou nie je taká, aká by mala byť,
s tým súhlasím, ale i z jej strany musí byť aktivita prvoradá alebo riaditeľ školy aj zodpovedá aj
za  celý  chod,  aj  za  celé  financovanie  a  potom,  ak túto  nezaujíma,  že  podpíše inovačné vzdelávanie
pre svojich zamestnancov na 50 hodín a oni sa vzdelávajú aj možno v pracovnej dobe, na základe
toho sa im navyšuje plat o 3  %, nikto jej to neberie, ale je to zo zákona, tzn. že automaticky je
požiadavka ďalšie 3 percentá na mzdy, takže pýtam sa, ak som riaditeľ a nemám v balíku také
peniaze prečo podpisuje v inovačnej vzdelávanie? Keď už sme u toho alebo nejakí dohodári alebo aj
tie krúžky, ktorých je tam toľko, že ak chceme teda zaplatiť tie krúžky, samozrejme, že potrebujeme
na to ľudí, ale ak nemáme financie schválené od vás, páni poslanci, pani poslankyne, tak riaditeľka sa
musí rozhodnúť, že takto to nejde a nie, že nenašli sme nič a v podstate však nejakým spôsobom to
dorobíme, nedorobíme nič. Ja ti poviem, ako to bude, tie peniaze tam nebudú a ďalších 20 do 98, lebo
koľko to bude, budete musieť odsúhlasiť, pretože nároková položka na mzdy tam je. Ale riaditeľ školy
je zodpovedný aj za obsahovú stránku tých krúžkov, aj za počet hodín, aj za nadčasy a keď máme
a dostali sme, že máme preplácať nadčasy, tak aké nadčasy?Koho to zaujíma? Že nadčasy? Tak
nadčasy malo byť zadarmo. Keď a kto bude robiť zadarmo, tak nech nerobia teda to, čo nemajú, na čo
nemajú peniaze. Aktivity letné, v poriadku, je to každá, každá dobrá vec, každá aktivita pre mesto,
pre tie deti tu je súhlas, ale na tieto aktivity si musí vybrať peniaze navyše od rodičov, tí, ktorí tam tie
deti dajú a potom berieme za to, že sú to všetko pedagogickí zamestnanci, pedagogickí zamestnanci
majú zo zákona nárok na 50 dní dovolenky, 45+5. A pýtam sa, dané je, že čerpajú si dovolenky,
vrátane v rámci prázdnin, tzn. letné prázdniny, jesenné prázdniny, jarné prázdniny, tak sa pýtam, že
keď aj v lete robia a robia si tábory, kedy čerpajú dovolenky, ale toto je všetko vec, že prioritne by si
mali čerpať dovolenky cez leto a ak robia aktivity, tak v poriadku, čerpám si dovolenky, nemáme tu
také dovolenky vypísané v takom počte hodín, ani v takom počte dní, ale tieto aktivity, ktoré sú
navyše tábory, tak to si musia hradiť rodičia sami a tých tam dajú, alebo teda ako organizujú tábory
a na to nemajú aj tie aktivity z rôznych akcií, že prepočty tých hodín, to je všetko v poriadku, ale kde,
nevidel som pri žiadnej akcii žiadny turniket, kde sa napočítava 1000, 2000 účastníkov. Alebo pri tých
krúžkových, pri tých krúžkoch, že bol som sa pozrieť zopárkrát, už to tu odznelo, dvaja, traja rodičia
na krúžku, však to nie je podstatné, ak majú už všetci zaplatené, ale nehovorme o tom, že keď
vyberie vzdelávacie poukazy za minulý rok 1.000  EUR, pri 500 žiakoch, to je čo? Jeden vzdelávací
poukaz viete, koľko má hodnotu 33  EUR? Tak potom od koľkých žiakov z tých 500 evidovaných bolo
vybrané vzdelávacie poukazy alebo nejaké, občas nejaké a iné aktivity, 2  % daní, tieto veci si musí
doplniť riaditeľ školy pre chod CVČ. A vás ako poslancov tieto veci nemajú čo zaujímať. Vy máte,
vidieť len výsledky? Vy ste jej dali krásne peniaze, 23  000 navyše a s tým mala pracovať, že má
nárok na mzdy, to je v poriadku, tak nemá tam mať také úväzky, jak má nastavené, to všetko sa musí
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riešiť, ale toto bolo nastavené v minulosti a stále sa to ťahá, takže predpoklad, ako aj pán hlavný
kontrolór spomínal, že minulý rok, čo bolo, tak to bolo okolo 100  000 čerpanie, tento rok tu bude
znovu 100  000, a to je celé, a to chceme alebo vy máte rozhodovať, do akých krúžkov, ktoré budú,
ktoré nebudú,  vy vidíte,  ktorý z  tých pedagogických zamestnancov,  aké má vzdelanie,  akú má
aprobáciu, čo môže vôbec robiť? Ani jeden z vás. A to bez urážky. Ďakujem.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Ja to na záver celé zjednoduším, aj keď to odznelo, to tu už veľakrát, či už pán poslanec Letko
na poradách, stretnutiach alebo aj zastupiteľstvách, takže iste tu nebudeme riešiť, keď to tu viackrát
odznelo jeden stôl pre deti za 1.000  EUR, to je v poriadku, ale keď chcete mňa presvedčiť, lebo keby
sedel tam na tej stoličke, tak pán kontrolór to tu v ulici pekne všetko povedal a vy mňa presvedčil, že
ja sedím na tejto stoličke, takže ja mám jednoduchú otázku, ukážte mi mesto alebo obec, ktorá dáva
výšku takejto dotácii, keď mi ju ukážete, nepoviem, ani slovo nepoznám ja, tak overoval som si. Druhá
vec, pán poslanec Hladík, použijem ťa, máš 8,5 hodinový úväzok, máš, máš, môžeš si dovoliť pracovať
niekde inde. Neexistuje. A tak isto sa na to pýtam. Dobre, berte, že to je moja vina, že som nezakročil,
stále hovorím a nikto mi to doteraz nevysvetlil.  8,5 hodiny pracovný úväzok, mám pravdu, keď
poviem chybu, opravte ma, nárok na dovolenku, polovičný úväzok v škole, nárok na dovolenku, keď
zrátate počet  dovolenky,  stále  mi  to  nejak možno nie  som,  génius  nejde do hlavy,  ktorú kedy
dovolenku si vlastne vyberá. Preto aj ja som pani riaditeľke dal návrh, aby sme boli všetci spokojní,
tak ako riaditeľ školy, tak aj my na polovičný úväzok v centre a teda polovičný úväzok v škole a podľa
mňa by to malo logiku. Malo?Malo. Posledná vec, čo sa týka podujatí, už som to povedal minule, ja
viem,  že  podujatia,  ktoré  organizuje  centrum,  sú  pekné,  navštevované  deťmi,  rodičmi,  všetko
v  poriadku,  len  aby  som  tak  minule  povedal  na  rade  podujatia,  ktoré  organizuje  mesto,  si
organizujeme sami, áno? Takže aby nedošlo k mýlke, že centrum mestu organizuje nejaké podujatia,
my si ich organizuje sami bez spolupráce s centrom. To je len na vysvetlenie, pokiaľ mi tieto dve veci
o výške dotácie a teda pracovných pomeroch pani riaditeľky niekto rozumne a logicky vysvetlíte,
nepoviem ani slovo.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Ďakujem má ešte niekto? P. Letko,
Lukáš Letko (poslanec) Ja len chcem povedať, že teda bez ohľadu na to, ako tento podnet od nás
poslancov dopadne, že teda, aby ešte pani riaditeľka našla spoločnú reč s mestom, než teda zásadne
rada školy  Centrá voľného času,  Beťárik,  takže len takto,  že aby ste skúsili,  aj  pani  riaditeľka,
zabojovať vlastne a nájsť nejaký ten kompromis. Len to chcem povedať.
René Vávra (poslanec)
Chcem sa spýtať p. kontrolóra, že tento návrh, že čo teraz prejednávame, je to odvolanie, či to je
takto správne, keď sme sa sami nezúčastnili ani podpisovania zmluvy zamestnanca.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Vysvetľoval postup, pán poslanec vysvetľoval podnet, to je podnet na odvolanie, treba vyjadrenie
rady centra,  toto vysvetľoval.
René Vávra (poslanec) Preto som aj tú otázku povedal. Takže jedná sa o to, že v podstate už sme
toto prejednávali viackrát. Dobre vieme, ako to funguje a primátor, ty si to povedal, že v podstate
odvolávate ako riaditeľku.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
My ju teraz neodvolávame.
René Vávra (poslanec)
Dávate návrh ako v podstate a musí sa to, ten podnet sa musí schváliť, akože väčšinou?
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Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Nie, vy keď neschválite nič sa nedeje, vy schvaľujete podnet poslanca, áno, zopakujem to celé znovu,
dostali sme poslanecký podnet. Poslanecký podnet na to, aby ste vy dnes schválili alebo neschválili,
pokiaľ  neschválite  tento  podnet  ideme  ďalej.  Trápime  sa  finančným  problémom  ďalej  a  potom  to
zostáva na vás,  ale  na základe podnetu riaditeľka zvolá  radu,  teda predseda rady školy  alebo
v mimoriadnej situácii teda riaditeľka v mimoriadnej situácii a rada školy, tá rozhoduje, zo  Základnej
školy to poznáte, že. Tak. Takže aby to bolo jasné, znovu som to zrozumiteľne zopakoval, preto som
v úvode upozornil facebookových spisovateľov nepíšte, že sme dneska niekoho odvolali. To je podnet,
pokiaľ, pani riaditeľka a znovu sa obraciam na tvoje slová, pán poslanec Letko si argumenty obháji,
v poriadku. Potom sa to ako bumerang, vráti vám, pretože tu riešime dotácie na Gazárku, dotácie
na to, dotácie na to, ale stotožňujem sa v plnej miere s pánom prednostom. Dneska viete dobre,
všetci, v každej funkcii, zodpovednej, vedúcej, prvoradá úloha, či to je riaditeľa alebo starostu alebo
kohokoľvek tie financie vo všemožnej miere v tejto ťažkej dobe zabezpečovať. Je ľahké len pýtať daj,
daj treba pracovať.  Tak, jak musel konať tie eseročky, spraviť  opatrenia, aj  keď teda stále pýta
peniaze, ale urobil ich, urobil ich, tak treba tie opatrenia hľadať. Chcete dneska povedať, že si niekto
dneska môže dovoliť luxus? Keď si ho dovoliť nemôžu? Ale dobre, stále hovorím, hľadáme cesty, aby
sme fungovali, aby sme nič nerušili, nič neohrozovali. Vraciam sa k tomu, ako som povedal, v tejto
situácii, môj návrh bol taký, pani riaditeľka, polovičný úväzok, polovičný úväzok škola, finančne nám
to vyjde alebo mi ukážte iné centrum voľného času na Slovensku, keď je to staré, dotáciu 45  000.
A vtedy ma presvedčiť. Ďakujem.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Neviem, či ste si čítali tie podmienky toho? Ale ide aj o to, že v podstate je tam neefektívne rozdelenie
úloh, de facto naviac. Situácia je taká, aká je. Riešime to už rok a pani riaditeľka si ide na výlet
a donesie tu 160 hodín nadčasov a pritom tie peniaze nie sú, ona ide na výlet, nejde za primátorom,
aby jej podpísal cesťák a dôjde s cesťákom po. Dovolil by si si to Vlado v práci? Letko.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Znovu to opakujem, prepáč, pán viceprimátor, dobre to máte aj v domácnostiach mám peniaze, no
tak si dovolím väčší luxus, ale keď ich nemám, musím hľadať cestu tých úspor a tej akejsi, poviem to
naozaj ľudovo, skromnosti. Ja, mne osobne, pani riaditeľka, iste za posledné roky nemôže vyčítať, že
by som nespolupracoval  alebo nemal snahu, či  už to bolo školenie,  cesťáky, čokoľvek iné,  áno,
dokonca mal som snahy vždy aj tie nejaké odmeny im nájsť, ale bohužiaľ, teraz tá situácia je vážna. Ja
už neviem, ako to mám vysvetliť. Ja si myslím, že aj návrh, ktorý som dal, pani riaditeľka, bol vcelku
logický a rozumný.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Zápasíme tu s každou korunou.
René Vávra (poslanec)
Ja  sa  ešte  opýtam.  Čo  sa  týka  toho,  ako  ste,  pán  kontrolór,  spomínali,  že  aj  tak  stále  tie  finančné
prostriedky tam budú potrebné, že či pán primátor, že či sú nejaké také nastrelené veci, aby to
fungovalo. Potom ste si to tak osobne zobrali, že teda bolo by to takto, ako to hovoril, že by to tak
vychádzalo, že keď nás sa o to, aby o tom aj ľudia vedeli, lebo pýta sa niekto, že či to je dobré, či to
nie je a dobre, ja som iba toľko. Ďakujem.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Teraz veľakrát sme to rozprávali, ja to zopakujem. Zoberte si všetky naše organizácie od ZŤP, Hand
Made, Jednota dôchodcov, Spartak, Slovan, Gazárka. Nevymenujem to všetko.Všetci potrebujú tie
peniaze, viete dobre, prvý rok, akým extrém ťažkým spôsobom sme rozdeľovali dotácie. Pamätáte si
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to? Bol to nekonečný boj o pár stovák. Dneska už sme na to lepšie trošku. Ale stále to opakujem, aj to
opakovať budem. My nemáme len centrum, nemáme len Gazárku, nemáme len Spartak, viete, nič,
v zlom, ale chcem len na pochopenie, my sa musíme postarať o všetkých. A už som to tu povedal,
boli, tu riaditelia ľudovej školy. Keď to aj konzultujem so starostami, primátormi, ktorí majú ľudovej
školy  umenia,  s  tým majú veľké problémy.  My žiadne nemáme.  Došli  sme k  istým krokom pri
Základnej škole, istým krokom pri škôlkach. Tí riaditelia, ja ich chválim za to, mali veľkú snahu,
spolupracujú. Tu vidíte, za rok sme sa k ničomu nedopracovali.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Ďakujem, pán hlavný kontrolór.
Mgr. Ing. Vladimír Sloboda (hlavný kontrolór mesta)
Ďakujem  pekne.  Ja  som  sa  len  bol  pre  istotu  informovať  teda,  že  pokiaľ  je  zaúčtované,  je
pravdepodobne, že už možno už je zaúčtovaný aj júl, to musíme zistiť u pani Petrášovej. Každopádne,
keď som si prepočítal ten odhad na tie podujatia, ak by sa konali tak ako v minulom roku, tak je to
zhruba 24.000  EUR od septembra do konca roku, ktoré by CVČ určite potrebovalo, tzn. že neviem,
koľko ešte ostáva v rozpočte, ale minimálne proste tých 24  000 určite bude potrebných na chod CVČ
v tom rozsahu, ako je. Čo sa týka otázky pána Vávru, je to podnet, ktorý môže podať ktokoľvek, tzn.
že to nie je o tom, že musí to podávať zastupiteľstvo, môže to podávať pán primátor, pán Waldecker,
k tomu, že takisto aj priamo riaditeľ školy k tomu len toľko, že teda neviem síce, či to priamo pán
Waldecker formuloval, ale treba si pozrieť aj, ako je to v zákone napísané, lebo tam o podnetoch nie je
nič uvedené, čo sa týka rady školy a odvolávania riaditeľov. Takže z tohto pohľadu akože do budúcna
si treba robiť takéto dokumenty podľa zákona. Ideálne si ho treba otvoriť a formulovať to podľa neho.
Ing. Jozef Pavlík (prednosta)
Môžeme len takto. Mám to odkonzultované, takže tento postup je správny, takže neviem, dnes sa
nejedná o ten, že kto podá podnet, v podstate len podnet musí prejsť, takže som spomínal, poslanci,
rada školy, až potom koná primátor. Žiadne nejaké afekty alebo nejaké nesprávne konanie z hľadiska
toho, že primátor by sa nejakým spôsobom rozhodol rázne, že odvolá alebo prepustí, neexistuje.
Takýto je postup.
Mgr. Ing. Vladimír Sloboda (hlavný kontrolór mesta)
Ak môžem to len doplniť.  Rada školy predkladá návrh na odvolanie riaditeľa alebo sa vyjadruje
k návrhu na odvolanie riaditeľa, návrh na odvolanie riaditeľa predkladá vždy s odôvodnením, tzn. že
tam nie je niečo o poslancoch, môže to naozaj hocikto. To je jedna vec, druhá vec, minimálne ja viem,
že to slovičkárime, ale keď robím niečo podľa zákona, tak si ho otvorím a je tam napísané návrh, tzn.
že potom aj ďalej riešim žiadne podnety, ale návrhy, hej? Tzn. že keď to konzultujete s niekým, tak by
bolo fajn, keby ste to konzultovali s niekým, kto ten zákon naozaj pozná a vie, čo je tam napísané.Ing.
Radovan Prstek (primátor mesta)
Ak dovolíte, dámy a páni, prechádzame už do naozaj iných vecí. Pri tento, gro celej tejto, tohoto
príbehu je stále len peniaze, takže už naozaj sa tu nebudeme dohadovať o stoloch alebo o postupoch,
podnetoch, zvolávaní rady školy a podobne, lebo sa zamotávame a dostávame sa niekde úplne inde.
Takže ja by ich poprosil, aby ste sa, páni poslanci, vyjadrili. Postup sme si tu povedali. A tak či tak
v konečnom dôsledku sa to vráti aj tak na vaše stoly. A to sú financie.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Treba si uvedomiť, že to je z verejných prostriedkov všetko, že my ako poslanci s tými verejnými
prostriedkami narábame a nesieme tiež zodpovednosť za to čerpanie a nečerpanie, či efektívne alebo
neni. Ja navrhujem, aby ste si pozorne prečítali ten návrh uznesenia a potom sa rozhodli.Prosím pána
predsedu komisie. 
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Lukáš Letko (poslanec)
Návrh uznesenia máte predložený v elektronickej podobe, poprosím o oboznámenie sa s predloženým
návrhom uznesenia Mestského zastupiteľstva.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Dávam hlasovať.

 

Uznesenie MsZ č. 546/2025
Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach
Žiada
Ing. Radovana Prsteka - primátora mesta, aby vo veci podnetu na odvolanie z funkcie riaditeľky CVČ
Beťárik Mgr. Hany Komornej  konal a Rade školy Centra voľného času Beťárik doručil výzvu
na zvolanie zasadnutia Rady školy Centra voľného času Beťárik, kde sa k podnetu na odvolanie
riaditeľky Mgr. Hany Komornej vyjadria  členovia Rady školy.
Hlasovanie: Prítomní: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René
Vávra, Bc. Dušan Waldecker, Marcel Žák

Za: 5 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, René Vávra, Bc. Dušan Waldecker
Proti: 2 Ivana Prokopiusová, Marcel Žák
Zdržali sa: 0
Uznesenie bolo prijaté.

11/ Návrh na zrušenie uznesenia MsZ č. 522/2025 zo dňa 24.06.2025
V pôvodnom uznesení o prevode pozemku bol nesprávne uvedený druh prevádzaného pozemku a pri
druhom prevádzanom pozemku absentuje druh prevádzaného pozemku.

Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Išlo tam o chyby v popise pri  prevode pozemkov. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Nikto, pán
predseda poprosím o uznesenie.
Lukáš Letko (poslanec)
Návrh uznesenia máte predložený v elektronickej podobe, poprosím o oboznámenie sa s predloženým
návrhu uznesenia Mestského zastupiteľstva.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Dávam hlasovať.

Uznesenie MsZ č. 547/2025
Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach
Ruší
Uznesenie MsZ č. 522/2025 zo dňa 24.06.2025 o prevodu pozemkov parc.č C-KN 1006 a 1010 v k.ú.
Stráže nad Myjavou.
Hlasovanie: Prítomní: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René
Vávra, Bc. Dušan Waldecker, Marcel Žák

Za: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René Vávra, Bc. Dušan
Waldecker, Marcel Žák
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Proti: 0
Zdržali sa: 0
Uznesenie bolo prijaté.

12/ Návrh na zrušenie uznesenia č. 526/2025 zo dňa 24.06.2025
Nadobúdateľ Viliam Bíly z dôvodov zhoršenej finančnej situácie žiada o zmenu splátkového kalendára.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Jedná sa o zmenu splátkového kalendára,  je to z  dôvodov,  že zhoršenie finančnej  situácie žiadateľa
a tým pádom to potrebujeme zrušiť toto uznesenie. Otváram rozpravu k tomuto bodu, ak nikto,
prosím pána predsedu o uznesenie.
Lukáš Letko (poslanec)
Návrh uznesenia máte predložené v elektronickej podobe, poprosím o oboznámenie sa s predloženým
návrhom uznesenia Mestského zastupiteľstva.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Dávam hlasovať.
Uznesenie MsZ č. 548/2025
Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach
Ruší
Uznesenie MsZ č. 526/2025 zo dňa 24.06.2025 o prevode pozemkov parc.č. C-KN 804/2 a 794/3 
v k.ú. Stráže nad Myjavou.
Hlasovanie: Prítomní: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René
Vávra, Bc. Dušan Waldecker, Marcel Žák

Za: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René Vávra, Bc. Dušan
Waldecker, Marcel Žák
Proti: 0
Zdržali sa: 0
Uznesenie bolo prijaté.

13/ Návrh na zrušenie uznesenia MsZ č. 530/2025 zo dňa 24.06.2025
Pôvodná nadobúdateľka Adriana Danielová - spoluvlastníčka rodinného domu č. 169 má vyhlásený
osobný bankrot, preto nemôže nadobúdať majetok.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Jedná sa o to, že žiadateľ má osobný bankrot, preto nemôže nadobúdať majetok. Otváram rozpravu
k tomuto bodu ak nikto prosím pána predsedu komisie.
Lukáš Letko (poslanec)
Návrh uznesenia máte predložený v elektronickej podobe, poprosím o oboznámenie sa s predloženým
návrhom uznesenia Mestského zastupiteľstva.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Dávam hlasovať.
Uznesenie MsZ č. 549/2025
Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach
Ruší
Uznesenie č. 530/2025 o prevode pozemkov parc.č. C-KN 796/1 a 796/2 v k.ú. Stráže nad Myjavou.
Hlasovanie: Prítomní: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René
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Vávra, Bc. Dušan Waldecker, Marcel Žák

Za: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René Vávra, Bc. Dušan
Waldecker, Marcel Žák
Proti: 0
Zdržali sa: 0
Uznesenie bolo prijaté.

14/ Návrh na zrušenie uznesenia MsZ č. 533/2025 zo dňa 24.06.2025
V uznesení je uvedená chybná výmera prevádzaného pozemku, tým aj celková cena a splátkový
kalendár.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Jedná sa o uvedenie chybnej výmery a tým aj celkovej ceny a zmenu splátkového kalendára. Otváram
rozpravu k tomuto bodu, ak nikto prosím pána predsedu komisie o uznesenie.
Lukáš Letko (poslanec)
Návrh uznesenia máte predložený v elektronickej podobe, poprosím o oboznámenie sa s predloženým
návrhom uznesenia Mestského zastupiteľstva.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Dávam hlasovať.
Uznesenie MsZ č. 550/2025
Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach
Ruší
Uznesenie č. 533/2025 zo dňa 24.06.2025
Hlasovanie: Prítomní: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René
Vávra, Bc. Dušan Waldecker, Marcel Žák

Za: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René Vávra, Bc. Dušan
Waldecker, Marcel Žák
Proti: 0
Zdržali sa: 0
Uznesenie bolo prijaté.

15/ Návrh na prevod časti mestského pozemku parc. č. E-KN 589/75 - novovytvorený
pozemok parc.č. C-KN 1006 – diel 55 vo výmere 96m2, novovytvorený pozemok parc.č. C-
KN 1010 – diel 81 vo výmere 481m2, v k.ú. Stráže
Jedná sa o opravu pôvodného Uznesenia MsZ č. 522/2025.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak nikto, prosím pána predsedu o uznesenie.
Lukáš Letko (poslanec)
Návrh uznesenia máte predložený v elektronickej podobe, poprosím o oboznámenie sa s predloženým
návrhom uznesenia Mestského zastupiteľstva.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Dávam hlasovať.
Uznesenie MsZ č. 551/2025
Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach
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Schvaľuje
v zmysle § 9a ods. 15 písm. b/ zákona č. 138/1991 o majetku obcí v znení nesk. predpisov odpredaj:
časti mestského pozemku parc. č. E-KN 589/75 v celkovej výmere 16326 m2, druh pozemku ostatná
plocha, v k.ú. Stráže nad Myjavou vedenom na LV 3064 pre obec Šaštín – Stráže, okres Senica,
novovytvorený pozemok parc.č. C-KN 1006 – diel 55 vo výmere 96 m2, druh pozemku zastavané
plochy a nádvoria, časti mestského pozemku parc. č. E-KN 589/1 v celkovej výmere 15343 m2, druh
pozemku trvalý trávny porast, v k.ú. Stráže nad Myjavou vedenom na LV 2045 pre obec Šaštín –
Stráže, okres Senica, novovytvorený pozemok parc..č. C-KN 1010 - diel 81, vo výmere 481 m2, druh
pozemku záhrada , v zmysle geometrického
plánu č. 58/2024, vypracovaného GEOKON s.r.o., Dojč 19, úradne overeného OÚ Senica, katastrálny
odbor pod č. G1-712/2024 dňa 12.03.2025 Emílii Sobolovej, bytom Šaštín – Stráže, J. Donovala 327.
Cena pozemku sa stanovuje na 10,- za m2, v zmysle znaleckého posudku č. 67/2025 vypracovaného
Ing. Róbertom Kudláčom dňa 14.04.2025 bola stanovená cena 9,99€ za m2. Kupujúci budú popri
kúpnej cene povinní zaplatiť pomernú časť z ceny geometrického plánu vyhotoveného spoločnosťou
GEOKON s.r.o. vo výške 250,-€, najneskôr do 7 dní odo dňa uzavretia kúpnej zmluvy.
Kupujúci zaplatia náklady na vklad do katastra nehnuteľnosti, návrh na vklad do katastra
nehnuteľností podávajú kupujúci. Náklady na vypracovanie kúpnej zmluvy znášajú kupujúci. Sumu
za odkúpený pozemok kupujúci vyplatia Mestu Šaštín-Stráže do 3 dní po podpísaní kúpnej zmluvy
poštovou poukážkou alebo bankovým prevodom.
Hlasovanie: Prítomní: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René
Vávra, Bc. Dušan Waldecker, Marcel Žák

Za: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René Vávra, Bc. Dušan
Waldecker, Marcel Žák
Proti: 0
Zdržali sa: 0
Uznesenie bolo prijaté.

16/ Návrh na prevod časti mestského pozemku parc. č. E-KN 1116/1 - novovytvorený
pozemok parc.č. C-KN 804/2 – diel 24 vo výmere 205m2, C-KN 794/3 - diel 18 vo výmere
4m2 v k.ú. Stráže
Jedná sa o náhradu pôvodného uznesenia č. 526/2025 - zmena splátkového kalendára.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Otváram rozpravu k tomuto bodu, ak nikto prosím predsedu komisie o uznesenie.
Lukáš Letko (poslanec)
Návrh, uznesenia máte predložený v elektronickej podobe, prosím o oboznámenie sa s predloženým
návrhom uznesenia Mestského zastupiteľstva.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Dávam hlasovať.
Uznesenie MsZ č. 552/2025
Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach
Schvaľuje
v zmysle § 9a ods. 15 písm. b/ zákona č. 138/1991 o majetku obcí v znení nesk. predpisov odpredaj
časti mestského pozemku parc. č. E-KN 1116/1 v celkovej výmere 2ha 3046 m2, druh pozemku trvalý
trávny porast, v k.ú. Stráže nad Myjavou vedenom na LV 2045 pre obec Šaštín – Stráže, okres Senica,
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novovytvorený pozemok parc.č. C-KN 804/2 – diel 24 vo výmere 205 m2, druh pozemku záhrada,
novovytvorený pozemok parc.č. C-KN 794/3 – diel 18 vo výmere 4 m2, druh pozemku záhrada,
v zmysle geometrického plánu č. 58/2024, vypracovaného GEOKON s.r.o., Dojč 19, úradne overeného
OÚ Senica, katastrálny odbor pod č. G1-712/2024 dňa 12.03.2025 Viliamovi Bílemu, bytom Šaštín –
Stráže, M. R. Štefánika 173. Cena pozemku sa stanovuje na 10,-€ za m2, celkom 2090,-€, v zmysle
znaleckého posudku č. 67/2025 vypracovaného Ing. Róbertom Kudláčom dňa 14.04.2025 bola
stanovená cena na 9,99€ za m2. Kupujúci budú popri kúpnej cene povinní zaplatiť pomernú časť
z ceny geometrického plánu vyhotoveného spoločnosťou GEOKON s.r.o. vo výške 250,-€, najneskôr
do 7 dní odo dňa uzavretia kúpnej zmluvy. Kúpna cena bude zaplatená nasledovne: v 9 mesačných
splátkach po 200,-€, počnúc mesiacom september 2025 a s poslednou splátkou vo výške 290,- €
v mesiaci jún 2026.
Kupujúci zaplatia náklady na vklad do katastra nehnuteľnosti, návrh na vklad do katastra
nehnuteľností podávajú kupujúci. Náklady na vypracovanie kúpnej zmluvy znášajú kupujúci. Sumu
za odkúpený pozemok kupujúci vyplatia Mestu Šaštín-Stráže do 3 dní po podpísaní kúpnej zmluvy
poštovou poukážkou alebo bankovým prevodom.
Hlasovanie: Prítomní: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René
Vávra, Bc. Dušan Waldecker, Marcel Žák

Za: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René Vávra, Bc. Dušan
Waldecker, Marcel Žák
Proti: 0
Zdržali sa: 0
Uznesenie bolo prijaté.

17/ Návrh na prevod časti mestského pozemku parc. č. C-KN 796 - novytvorené pozemky
parc.č. CKN 796/1 - diel 20 vo výmere 173m2, 796/2 - diel 21 vo výmere 73m2 v k.ú. Stráže
nad Myjavou
Nahradenie zrušeného uznesenia č. 530/2025 - zmena nadobúdateľa.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak nikto, pán predseda komisie, prosím o uznesenie.
Lukáš  Letko  (poslanec)Návrh  uznesenia  máte  predložený  v  elektronickej  podobe,  poprosím
o oboznámenie sa s predloženým návrhu uznesenia Mestského zastupiteľstva.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Dávam hlasovať.
Uznesenie MsZ č. 553/2025
Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach
Schvaľuje
v zmysle § 9a ods. 15 písm. b/ zákona č. 138/1991 o majetku obcí v znení nesk. predpisov odpredaj:
časti mestského pozemku parc. č. C-KN 796 v celkovej výmere 270 m2, druh pozemku zastavaná
plocha, v k.ú. Stráže nad Myjavou vedenom na LV 2045 pre obec Šaštín – Stráže, okres Senica,
novovytvorený pozemok parc.č. C-KN 796/1 – diel 20 vo výmere 173 m2, druh pozemku zastavaná
plocha, novovytvorený pozemok parc.č. C-KN 796/2 – diel 21 vo výmere 73 m2, druh pozemku
zastavaná plocha,, v zmysle geometrického plánu č. 58/2024, vypracovaného GEOKON s.r.o., Dojč 19,
úradne overeného OÚ Senica, katastrálny odbor pod č. G1-712/2024 dňa 12.03.2025 Jane Danielovej,
bytom Šaštín – Stráže, M. R. Štefánika 169. Cena pozemku sa stanovuje na 6542,10€ v zmysle



26/48

znaleckého posudku č. 67/2025 vypracovaného Ing. Róbertom Kudláčom dňa 14.04.2025
bola stanovená celková cena za pozemok 6452,10€. Kupujúci budú popri kúpnej cene povinní zaplatiť
pomernú časť z ceny geometrického plánu vyhotoveného spoločnosťou GEOKON s.r.o. vo výške 250,-
€, najneskôr do 7 dní odo dňa uzavretia kúpnej zmluvy.
Kúpna cena bude uhradená v 32 mesačných splátkach po 200,-€ počnúc mesiacom september 2025
a poslednou splátkou vo výške 142,10€ v mesiaci máj 2028.
Kupujúci zaplatia náklady na vklad do katastra nehnuteľnosti, návrh na vklad do katastra
nehnuteľností podávajú kupujúci. Náklady na vypracovanie kúpnej zmluvy znášajú kupujúci. Sumu
za odkúpený pozemok kupujúci vyplatia Mestu Šaštín-Stráže do 3 dní po podpísaní kúpnej zmluvy
poštovou poukážkou alebo bankovým prevodom.
Hlasovanie: Prítomní: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René
Vávra, Bc. Dušan Waldecker, Marcel Žák

Za: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René Vávra, Bc. Dušan
Waldecker, Marcel Žák
Proti: 0
Zdržali sa: 0
Uznesenie bolo prijaté.

18/ Návrh na prevod mestského majetku: pozemkov parc.č. C-KN 1198/1, 1198/2 v k.ú.
Stráže.
Nahradenie pôvodného uznesenia č. 533/2025 zo dňa 24.06.2025.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak nikto, prosím pána predsedu o uznesenie.
Lukáš Letko (poslanec)
Návrh uznesenia máte predložený v elektronickej podobe, poprosím o oboznámenie sa s predloženým
návrhom uznesenia Mestského zastupiteľstva.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Dávam hlasovať.  
Uznesenie MsZ č. 554/2025
Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach
Schvaľuje
v zmysle § 9a ods. 15 písm. b/ zákona č. 138/1991 o majetku obcí v znení nesk. predpisov odpredaj
časti mestského pozemku parc. č. E-KN 589/1 v celkovej výmere 15343 m2, druh pozemku trvalý
trávny porast, v k.ú. Stráže nad Myjavou vedenom na LV 2045 pre obec Šaštín – Stráže, okres Senica,
novovytvorený pozemok parc.č. C-KN C-KN 1198/2 – diel 68 vo výmere 105 m2, druh pozemku
zastavaná plocha a nádvorie, parc.č. C-KN 1198/1 - diel 67 vo výmere 599 m2, druh pozemku
zastavaná plocha a nádvorie v k.ú. Stráže, v zmysle geometrického plánu č. 58/2024, vypracovaného
GEOKON s.r.o., Dojč 19, úradne overeného OÚ Senica, katastrálny odbor pod č. G1-712/2024 dňa
12.03.2025 Miroslavovi Homzovi, bytom Šaštín - Stráže, Vŕšky 397. Cena pozemku sa stanovuje
na 24,23€ za m2, celkom 17 057,92€. V znaleckom posudku č. 67/2025 zo 14.04.2025 vypracovaného
Ing. Róbertom Kudláčom bola stanovená jednotková cena 24,23€ za m2. Kupujúci budú popri kúpnej
cene povinní zaplatiť pomernú časť z ceny geometrického plánu vyhotoveného spoločnosťou GEOKON
s.r.o. vo výške 250,-€, najneskôr do 7 dní odo dňa uzavretia kúpnej zmluvy.
Kúpna cena bude uhradená v 112 mesačných splátkach po 150,-€ počnúc mesiacom september 2025,
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posledná splátka vo výške 257,92€ bude uhradená v mesiaci január 2035. Kupujúci zaplatia náklady
na vklad do katastra nehnuteľnosti, návrh na vklad do katastra nehnuteľností podávajú kupujúci.
Náklady na vypracovanie kúpnej zmluvy znášajú kupujúci. Sumu za odkúpený pozemok kupujúci
vyplatia Mestu Šaštín-Stráže do 3 dní po podpísaní kúpnej zmluvy poštovou poukážkou alebo
bankovým prevodom.
Hlasovanie: Prítomní: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René
Vávra, Bc. Dušan Waldecker, Marcel Žák

Za: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René Vávra, Bc. Dušan
Waldecker, Marcel Žák
Proti: 0
Zdržali sa: 0
Uznesenie bolo prijaté.

19/ Návrh na prevod mestského majetku: pozemkov parc.č. C-KN 418/1, 418/2, 419, 420/2,
420/4 v k.ú. Šaštín a stavieb: rodinný dom č. 569 na pozemku parc.č. 418/2, garáž na
pozemku parc.č. 419, hospodárska budova na pozemku parc.č. 420/2 v k.ú. Šaštín.
Opakovaná žiadosť kupujúcich.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Otváram rozpravu k tomuto bodu. Ak nikto prosím pána predsedu komisie o uznesenie.
Lukáš Letko (poslanec)
Návrh uznesenia máte predložený v elektronickej podobe, poprosím o oboznámenie sa s predloženým
návrhom uznesenia Mestského zastupiteľstva.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Dávam hlasovať.
Uznesenie MsZ č. 555/2025
Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach
Schvaľuje
v zmysle § 9a ods. 15 písm. f/ zákona č. 138/1991 o majetku obcí v znení nesk. predpisov a podľa
článku 6 ods. 1 písm. h) zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Šaštín - Stráže
odpredaja z dôvodov hodných osobitného zreteľa nehnuteľností v katastrálnom území Šaštín, obec
Šaštín – Stráže, okres Senica, zapísaných na LV č. 3894:
pozemky
č. C-KN 418/1 vo výmere 205 m2, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie,
č. C-KN 418/2 vo výmere 123 m2, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie
č. C-KN 419 vo výmere 32 m2, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie
č. C-KN 420/2 vo výmere 40 m2, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie,
č. C-KN 420/4 vo výmere 118 m2, druh pozemku záhrada
a stavieb:
rodinný dom so súpisným číslom 569, postavený na pozemku parc.č. 418/2,
garáž bez súpisného čísla, postavená na pozemku parc.č. 419,
hospodárska budova bez súpisného čísla, postavená na pozemku parc.č. 420/2.
 Lucii Černovej, bytom Šaštín – Stráže, Štúrova 569 v podiele ½ a Františkovi Obšívanovi, bytom
Skalica, Mallého 18. v podiele 1/2
Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že sa jedná o nehnuteľnosť, ktorú mali právni
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predchodcovia žiadateľov v dlhodobom nájme, v súčasnosti je nájomcom matka žiadateľky,
žiadateľka s partnerom spolu s nájomcom v byte bývajú. Na majetok mesta bola dvakrát vyhlásená
obchodná verejná súťaž, táto bola v oboch prípadoch neúspešná a o prevod neprejavil záujem
konkrétny kupujúci.
 https://www.mestosastinstraze.sk/mestsky-urad/hospodarenie/zasady-hospodarenia-s-majetkom-mes
ta-sastin-straze/
Kúpna cena bola stanovená na 55 500,-€, znaleckým posudkom vypracovaným Ing. Róbertom
Kudláčom pod č. 104/2025 zo dňa 04.06.2025 bola určená cena 61 500,-€, zníženie ceny kúpnej ceny
oproti všeobecnej hodnote majetku je v súlade s Článkom 6 bod 3. písm. e) Zásad hospodárenia
s majetkom mesta Šaštín - Stráže - majetok, ktorý mesto ponúkalo vo verejnej obchodnej súťaži min.
2x a nikto nepredložil ponuku.
Kupujúci zaplatí náklady na vklad do katastra nehnuteľnosti, návrh na vklad do katastra nehnuteľností
podáva kupujúci. Náklady na vypracovanie kúpnej zmluvy znáša kupujúci. Sumu za odkúpený
pozemok kupujúci vyplatí Mestu Šaštín-Stráže do 3 dní po podpísaní kúpnej zmluvy poštovou
poukážkou alebo bankovým prevodom.
Zámer prevodu majetku mesta bol schválený uznesením MsZ č. 477/2025 dňa 30.04.2025, zámer sa
ďalej zverejňuje v lehote od 12.08.2025 na 
a./ úradnej tabuli mesta Šaštín-Stráže
b./ webovom sídle mesta Šaštín-Stráže:
https://www.mestosastinstraze.sk/uradna-tabula/oznamy-mesta
Platnosť Uznesenia mestského zastupiteľstva sa stanovuje do 31.12. 2025.
Ak kupujúci bude mat záujem predať nehnuteľnosť v lehote do piatich rokov odo dňa povolenia vkladu
vlastníckeho práva do katastra nehnuteľností, mesto má právo spätnej kúpy.
Hlasovanie: Prítomní: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René
Vávra, Bc. Dušan Waldecker, Marcel Žák

Za: 6 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René Vávra, Bc. Dušan
Waldecker
Proti: 0
Zdržali sa: 1 Marcel Žák
Uznesenie nebolo prijaté.

Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Bod 19 skončil predaj tej budovy. Ja len k tomu naozaj veľmi krátko, lebo nebudeme stále opakovať to
isté kolom dokola. Sme to nazvali minule, že predaj tejto budovy je nekonečný príbeh, ja znovu
upozorňujem. Stav tej budovy sa zhoršuje a je v katastrofickom stave. Nesúhlasím s tým, jak sme to
tvoje povedali, aj kontrolór to povedal niektorí poslanci, že predaj mestského majetku. Za prvé, je to
maximálne riziková stavba. Povedal som to minule, hovorím to teraz. Stav technicky sa rapídne
zhoršuje. V žiadnom prípade ja nepreberiem zodpovednosť, pokiaľ sa čokoľvek stále v tom dome
alebo chodiacim ľuďom po chodníku pri tej víchrici lietali už škridly z tej strechy. Tak, aby to bolo
jasné aj vám, aj verejnosti. Za druhé, keď by sa aj predal tento majetok, tak tie peniaze iste rozumne
využijeme,  aby  sme  v  prospech  a  na  rozvoj  tohto  mesta  ich  použili,  nikto  ich  neprepije  a
neprehajdáka. Ja som za to. Nepredávajme strategicky nehnuteľnosť, ale nie nebezpečnú stavbu.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
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Pán Vávra.
René Vávra (poslanec) Ja by som sa chcel opýtať vlastne tých ľudí, čo vlastne teraz, dneska aj
hlasovali, že nie alebo sa zdržali.Ja sa chcem iba opýtať, proste názor. Jednoducho nepredá sa to, čo
ďalej s tou budovou?
Marcel Žák (poslanec)
Čo sa zmenilo od začiatku čo sa to, prejednáva? Zmenilo sa tam niečo?
René Vávra (poslanec)
Kto do toho bude investovať mesto? Vybavíš nejaké veci, ako sa to bude ďalej riešiť? To sú také
záležitosti.
Marcel Žák (poslanec)
Ja to len preto hovorím, že vtedy, ja neviem, na základe čoho mám zmeniť názor?
René Vávra (poslanec)
Ja nehovorím o názor, ja chcem iba diskusiu, proste chcem vedieť prečo ste reálne?
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Ja nie, pán poslanec Hladík, ja súhlasím s pánom poslancom Vávru, že je to, sú to závažné veci. Tak
prečo si to nepovedať? Pokiaľ dobre, už tu bolo veľakrát povedané, že keď sa zdržím alebo hlasujem
proti, že je to moje právo, je to právo, samozrejme, ale vy nezastupujete sami seba, vy zastupujete
toto mesto a voličov, takže pokiaľ pán poslanec Vávra tú otázku dal, ja zas považujem za seriózne,
aby  pán  poslanec  Žák  na  to  odpovedal.  Prečo  nie  Vladi?  Rozumieš?  Však  teda  otvorene  si  to
povedzme.
René Vávra (poslanec)
Aj mňa sa p. poslanec Nosek opýtal otvorene kam tie peniaze chcem použiť. Dal mi tú otázku.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Jedna je otázka zvýšenie rozpočtu, na čo ho potrebuješ? A jedno je slobodná vôľa poslanca hlasovať o
toto. Ja už prešlo, to x-krát cez komisiu, komisia to viackrát schválila, x-krát to bolo na zastupiteľstve,
vždy to neprešlo jedným, dvoma hlasmi a buď niekto chýbal lebo. Ale je každého vec, ako hlasuje.
Skladá účty, každý poslanec svojmu volebnú obvodu a svojim voličom, toto nie je vhodné riešiť,
porozprávajme sa o tom na schôdzi poslancov. Zbytočne zasa sa tu budeme naťahovať. Je to jeho
osobná vec. Môžu sa ho na to opýtať maximálne voliči na káve. Prečo.
Ivana Prokopiusová (poslankyňa)
Môžu o to ešte raz požiadať?
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Ja naozaj neviem, pani poslankyňa. Lebo už sme to tu povedali, že to prešlo x-krát cez komisiu. Viete
dobre, že buď tu poslanci nie sú, chýbajú hlasy alebo, alebo teda naozaj vidíte,  že predaj tejto
nehnuteľnosti, ktorú ja znovu opakujem, pre nás veľmi rizikovej, je to nekonečný príbeh. Tak ja už
naozaj neviem, čo s tým, neviem, ale ja si trvám na svojom.
Mgr. Ing. Vladimír Sloboda (hlavný kontrolór mesta)
Ja teda, možno niektorí poslanci nebudú mať v tomto radi alebo môžu, kľudne, môžte to predkladať na
každé jedno zastupiteľstvo, môžte o tom hlasovať na každom jednom zastupiteľstve, na to nie sú
určené žiadne zákonné pravidlá. Že o niečom sa, keď už sa raz rozhodlo, ale samozrejme treba
nanovo predložiť samotné návrhy.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Pán kontrolór, však tú vetu som stále doplnil, že samozrejme môžu podávať každé, každé, každé,
každé, ale jednoducho už sa mi to zdá také smiešne, áno, doslova smiešne, že zoberte si aj dnes,
chýbal by jeden poslanec, no tak my by sme boli uznášaniaschopní. Zvažovali sme tu dneska aj
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závažné dokumenty. Pozrite sa na to. Jediný, s kým som telefonoval, bol pán poslanec Sofka, s ktorým
som si  to vykonzultoval,  ale ostatní,  hnevajte sa na mňa alebo nehnevajte,  viem, že sú doma.
Odignorovali toto dôležité zastupiteľstvo. A k tomu ja si komentár ešte poviem, chcel som to povedať
na záver, poviem to teraz, keď je taká diskusie, ja si veľmi vážim, že ste prišli, lebo keby ste vy siedmi
neprišli, tak dneska máme veľký problém.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Pani Prokopírusová.
Ivana Prokopiusová (poslankyňa)
Ja som sa teda chcela ešte opýtať, či mesto vlastne má tie peniaze na tú realizáciu toho krásneho
domu, tej barabízne?Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
No nemá.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Minule  pán  poslanec  sám  si  povedal,  že  keď  sa  tu  bavilo  o  výzvach,  nejakým  spôsobom
zrekonštruovať ten dom. Povedal si, že dáš nejakým nápad. Návrhy, výzvy sledujeme denne. Nie, nič
také zatiaľ nie je, nič také nie je, keby bolo v poriadku, ale nič také nie je a ja opakujem 105-krát, je to
veľmi riziková stavba. Pán poslanec, treba naozaj sa pozrieť tam fyzicky na strechu, do sklepu, veľmi
dôležité je to naozaj vidieť, ja to stále hovorím, lepšie je raz vidieť ako 5krát počuť. Okrem iného, ja sa
držím názoru aj statika, aj súdneho znalca.

20/ Návrh na schválenie realizácie kapitálovej investície s názvom „Podpora rozvoja
odpadového a obehového hospodárstva_nákup bagra“

Zastupiteľstvo mesta Šaštín - Stáže schvaľuje realizáciu kapitálovej investície s názvom „Podpora
rozvoja odpadového a obehového hospodárstva_nákup bagra“  v znení Usmernenie pre príjemcu 
k čerpaniu poskytnutej podpory formou dotácie  z environmentálneho fondu v roku 2024.

Cieľom projektu bolo obstaranie minibágru DIGGER D 160 HD – 1 ks a sady lyžíc 20, 40, 80 SDJK - 3
ks.  Bager  umožnil  vykonávanie  činností  týkajúcich  sa  triedeného  zberu  komunálneho  odpadu.
Realizácia  projektu  zabezpečila  zlepšenie  stavu  odpadového  a  obehového  hospodárstva,  lepšie
vykonávanie samosprávnych funkcií v oblasti nakladania so zložkami komunálnych odpadov. Vďaka
svojej  všestrannosti  a schopnosti  pracovať na rôznych terénoch je bager cenným nástrojom pre
mesto.

Celková suma kapitálových výdavkov je 15.362,70 EUR z čoho spolufinancovanie z vlastných zdrojov
tvorí 524,70 EUR a výška dotácie 14.838,00 EUR.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Jedná sa o mini bager, ktorý bol zakúpený a potrebujeme k tomu uznesenie, aby to na vrchnosti bolo
uznané takže.
Lukáš Letko (poslanec)
Mestské  zastupiteľstvo  v  Šaštíne-Strážach  schvaľuje  realizáciu  kapitálovej  investície  s  názvom
Podpora rozvoja odpadového hospodárstva na nákup bagra. Cieľom projektu bolo teda obstaranie
mini bagro Diger d 160 HD a sady lyží. Z 20 48 SD je K.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Ďakujem, dávam hlasovať.
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Uznesenie MsZ č. 556/2025
Mestské zastupiteľstvo v Šaštíne-Strážach
Schvaľuje

realizáciu  kapitálovej  investície  s  názvom  „Podpora  rozvoja  odpadového  a  obehového
hospodárstva_nákup  bagra“

Hlasovanie: Prítomní: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René
Vávra, Bc. Dušan Waldecker, Marcel Žák

Za: 7 Mgr. Vladimír Hladík, Lukáš Letko, Miroslav Nosek, Ivana Prokopiusová, René Vávra, Bc. Dušan
Waldecker, Marcel Žák
Proti: 0
Zdržali sa: 0
Uznesenie bolo prijaté.

21/ Rôzne
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Prechádzame k bodu Rôzne. Pani Prokopiusová.
Ivana Prokopiusová (poslankyňa)
Ja  by  som sa  chcela  opýtať,  že  kedy sa  približne  začnú maľovať,  natierať  tie  boxy parkovacie
na námestí? Však už je po lete, za chvíľu bude jeseň, počasie.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Vysvetlím, vysvetlím, požiadal som, úplne mi to vypadlo, cestárov, zjednoduším to asi už pred tromi
týždňami, moju na to aj mašinky, aj zariadenia, aby mi spravili  na tú cenovú ponuku. Bohužiaľ,
myslím, že včera som volal s tým námestníkom, že a nielen kvôli teda značeniu na námestí, ale aj
kvôli mostu, lebo to je závažný problém. Náš most. Ale nakoniec sme sa rozhodli, že keď dobre,
povedzme, že boli dovolenky, spravíme to vo vlastných silách. Takže do národnej púte námestie bude
urobené.
Ivana Prokopiusová (poslankyňa)
Ešte by som sa chcela opýtať, to zase na podnet obyvateľov, že či by sa nedalo, boli také panie
na cintoríne, však väčšinou sú tam ženy. Že či by sa nedalo tak krásnu stenu, ako keď vojdete
na cintorín v Šaštíne napravo či by sa nedala taká aj naľavo do dušičiek urobiť?
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Ako na jednom cintoríne. Áno, v Šaštínskom? Neviem, takýto podnet som nedostal, ale určite, určite,
určite sa s tým budem zaoberať, premyslím to, pani poslankyňa, určite, veľmi skoro ti dám reakciu, aj
keď hovorím, no posledné dni som veľmi rozbiehaný, veľmi zlé prázdniny. Ja vám poviem samozrejme
tú situáciu, ale samozrejme podnet rešpektujeme. Len sa mi to páčilo, že väčšinou ženy, tzn. že my
muži, vidíte to, my tam všetci na, my tam všetci ležíme, len tie ženy pretrvávajú. Dobre, v poriadku,
samozrejme, berieme vedomie.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
P. Vávra.
René Vávra (poslanec)
Ja by som sa chcel spýtať, že či by nebolo možné opraviť cestu, aspoň tie výtlky oproti domovu
dôchodcov, ako sa ide na stanicu. Tam je dosť taký veľký výtlk. Neviem, či ste si všimli, bolo by to
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potrebné.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Myslíš na rohu ako sa odbočuje už na Nádražnú. Áno, dobre.
René Vávra (poslanec)
Tá cesta je tam taká dosť zničená po tej výstavbe tej bytovky, keď tam nákladné autá jazdili, takže
treba sa na tú cestu pozrieť a keby sa dalo, opravilo, lebo je to, pán Rozbora mi to spomínal osobne,
tak je to dosť také nepríjemné.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Vidíte a to ide o maličkosti, jedného výtlku a je to dôležité alebo to je výtlk nebezpečný, nebezpečný,
pre chodcov, cyklistov, aj samozrejme autá vidíte. Takže my tie peniaze potrebujeme na všetkých
možných frontoch, a to sme tu povedali len jedny maličkosti. Ja by som sa rád vrátil, lebo dneska aj po
zasadaní vlády sme tam mali rozhovory o mestských políciách a mestských hliadkach. Je to, je to
závažná vec. Viete dobre, že sme tu mali veľké diskusie, keď som založil mestskú hliadku. Vieme už
dobre všetci, že fungujú tí chalani vynikajúco, majú obrovské výsledky. Bohužiaľ, tá drobná kriminalita
stúpa nielen v našom meste, aj v okolitých obciach, opakujem, že sme to konzultovali, ale najviac sme
to konzultovali s primátorom Gbelov. Tam je takisto veľký problém, sami to počúvate tu na uliciach,
takže musíme naozaj  počítať  tu v budúcnosti,  že mestská hliadka musí  posilniť,  resp.  pokiaľ  sa
nezhodneme, ja som tam mal dneska rokovania aj o mestských hliadkach prejsť na formu Mestskej
polície.Viete dobré, že niektorí politici sú to presadzujú, lebo jednoducho štátna polícia, povedzme, že
nestíha a nezvláda hlavne túto drobnú kriminalitu, ktorú práve naši chalani v našom meste veľmi
pekne zvládajú, lebo stále, stále počúvam na nich len chválu. Takže počítajte s tým, že pokiaľ chceme
ochrániť ľudí, ktorí hlavne tých starších ľudí, lebo sa mi sťažovala jedna pani. Je to dva dni naspäť
na tých,ako sa to volá trojkolka, pomôžte mi kolobežkách, jej mali snahu ukradnúť kabelku atď. atď..
Mohol by som tu rozprávať veľmi veľa. Takže počítajte aj s tým, čo nás čaká do budúcnosti. A mojou
snahou bolo, je a bude ochrániť ľudí aspoň formou mestskej hliadky alebo Mestskej polície.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
P.Hladík.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Bol  som  požiadaný  občiankou,  že  aby  som  dal,  predložil  žiadosť  ako  poslanecký  návrh  pred
zastupiteľstvom ohľadne nájmu, vyjadrím sa k tomu, že žiadny návrh som nepodal, uvedené neprešlo
riadnym  procesom.  Nájmy  prechádzajú  cez  stavebnú  komisiu  cez  finančnú,  nebolo  to  nikde
prerokované, žiadny návrh som nedal. Bol som požiadaný, aby som túto vysvetlil na kameru. Áno, aby
sa nebudem pani menovať, presunie sa to na ďalšie zasadanie. Ani žiadny poslanecký návrh som
nedal.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Áno, ja potvrdzujem slová pána Hladíka.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Bolo to dneska zaevidované
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Pán poslanec, pred zasadnutím som sa vyjadril takto ako ty, lebo sa mi to dostalo na stôl, že pani
požiadala, ide o nájom, áno, ide o nájom, požiadala, aby to bolo predložené dnes ako poslanecký
návrh. Tak som presne povedal tvoje slová pred zastupiteľstvom, že nebude to predložené, nech sa
pani na nás nehnevá, aj keď teda spĺňa tam tie podmienky. Ja som sa na to pozeral, ale bohužiaľ,
máme tu akýsi proces. A prvý je to, že je stavebná komisia, lebo keby sme takto, ešte raz sa teda
ospravedlňujem, vysvetľujem pani, keby sme to takto fungovali, tak by stratil systém komisii, to je
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jedna vec a hlavne stavebnej a to by sme tu dávali každé zastupiteľstvo možno 20, lebo neviem koľko
návrhu  občanov  cez  poslancov.  Súhlasíš  so  mnou?  Áno,  pán  poslanec,  dobre,  takže  ďakujem.
Žiadosťou sa komisia určite zaoberať bude.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Pani Prokopiusová.
Ivana Prokopiusová (poslankyňa)
Ešte by som sa chcela opýtať. Ja som pánovi prednostovi dala taký papier, kde bolo na podnet od
obyvateľov zo Stráži. Neviem, či si to pamätáte, teda bolo to asi pred mesiacom, kde by chceli ten
prechod pre chodcov? Ja viem, že asi mesto s tým nemá nič, alebo či to musí. Či ste to aj spomínali,
že aby vedeli oni, že som to ja tu vlastne spomenula, ma poprosili, síce ja tam nie som ani poslankyňa
v Strážach, ale ma oslovili tak preto a je to, viete, kde už som to, myslím, že aj hovorila. Jak sa ide
na Kopánku, že tam prechádzajú deti zo škôlky a zo škôl. Ma poprosili a ja som to aj odfotila, dala som
to pánovi prednostovi, že či by sa to nedalo alebo či by sa to malo riešiť s dopravným...
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Ja sa priznám, ale nepamätám si to alebo ako možno mi to uniklo, neviem tento prechod, ale ako si
povedala,  je  to  kompetencii  iná.  My  ale  žiadame,  samozrejme,  požiadame,  takže  či  dopravný
inšpektorát odboru dopravy atď. sa k tomu musia vyjadriť tak, ako som ja povedal, aj ľudia stále vo
väčšej  miere  pýtajú  spomaľovače,  aj  keď  sem to  s  kpt.  Pavlíkom na  dopravnom inšpektoráte
prerokoval možno pred rokom. Ja to vidím osobne tak sám na vlastnej ulici, že tá situácia sa extrémne
zhoršuje. Vidíte, že už pomaly v každom dome sú dve, tri autá. Vodiči, mnohí sú bezohľadní, zvlášť to
teda ja osobne vidím u tých mladších. Takže znovu budem vytrvalo žiadať, lebo hovorím mi odborník
z dopravy, že len obytné zóny a čo není obytná zóna? Preboha, dneska je, kde na každej ulici je kopa
detí, takže určite sa budeme zaoberať týmto prechodom. Súhlasím.Frekvencia dopravy, tu myslím, že
viceprimátor to najlepšie potvrdí je extrémna, takže určite áno a tak znovu sa vrátim k spomaľovačom
na minimálne piatich uliciach, o ktorých viem, že sú naozaj nebezpečná. Ďakujem, pani poslankyňa.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Sú ešte nejaké veci do diskusie, pán Nosek.
Miroslav Nosek (poslanec) Ja sa len pridám k tým prechodom pre chodcov, že už dávno boli
ohlasované v Strážach, jeden ako sa ide na Čáry a druhý, ako sa ide na Senicu hore, ako býva pani
Matejovičová. Od križovatky až po Belveder, v podstate po pani Matejovičovú žiadny prechod nie je.
A čo sa týka zase na druhú stranu od križovatky Smolinskej až po Liehovar bývalí takisto. Tam tieto
dva prechody by sa mali vybudovať.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Nuž neviem, úplne hore až smerom k benzínke tam ten prechod tam, áno, tam si nie som istý, lebo po
obidvoch stranách sa dostaneš k prechodom až po križovatku. Vieš čo, myslím, dostaneš sa jednou
stranou, dostane sa druhou stranou.
Miroslav Nosek (poslanec)
U p. Matejovičovej, končí chodník.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Tam musia prejsť na druhú.
Miroslav Nosek (poslanec)
Tam musia prejsť na druhú stranu a tam ten prechod by mal, myslím si, že mohol by byť.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Dobre v poriadku mohol by byť. Doplneníme informácie.
Miroslav Nosek (poslanec)
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A na druhej strane zase tak, aby tí ľudia mohli, však tam sú domy na jednu aj na druhú stranu a ďalší
niektorí idú až po liehovar tam tiež sú nejaké.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
To áno, tam druhá.
Miroslav Nosek (poslanec)
Že a tam dokonca ešte som hovoril aj ten chodník popod tie bilbordy. Neviem, či si to nechal preveriť.
My tam máme nájomnú zmluvu s pani Bisovou. A tam len treba provizórny chodník, škoda, že už nie
sú tie kostky, ktoré sa zobrali  z chodníkov, že sa niekde rozdali  kedysi,  takže tie sa tam mohli
využiť.Ale treba tam. Ani dlažba nie je až tak drahá, treba to tam urobiť, lebo ako som to minule
spomínal,  cez  ten  chodník  by  sa  dalo  ísť  k  liehovaru  a  od  liehovaru  až  dolu  a  dostaneme sa
na cyklotrasu. Ďakujem.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Pán Letko.
Lukáš Letko (poslanec)
Ja sa chcem ešte opýtať, že tá realizácia toho chodníka v Strážoch, že kedy to tak asi sa plánuje
dokončiť tú druhú stranu.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Myslíš tú druhú stranu, áno, chcel som začať, lebo my, opakujem, materiál máme zaplatený, áno?
Takže nie je problém v materiáli, problém je to, že aj takisto tí chlapi, viete dobre, že boli, muselo sa
stále kosiť, stále sa ešte musí kosiť, ale včera ráno sme to riešili s pánom Fialom. Dokončujeme ten
krátky chodí u pani Tumovej, čo bolo nutné. Viete dobre, som rád, že teda to ocenila, ďakovala včera
veľmi, aj keď to je kvázi maličkosť, ale nakoniec dnes ráno sme sa zhodli, že nebudeme už začínať
chodník do národnej púte, aj keď som to povedal, ja si to pamätám, že začneme, áno, v auguste, ale
naozaj aj tí chlapi si zobrali dovolenky ešte tento týždeň, sú mnohí na dovolenkách, takže dnes ráno
sme sa rozhodli tak po konzultácii s pánom Fialom, že už to do tej púte vydržíme a hneď po púti
začneme. Materiál máme, už keď mám slovo, tak aby sme nehovorili len o nepríjemných a zlých
veciach. Takže ja mám pár dobrých informácií, čo sa týka chodníkov v Strážach. Nielen táto pravá
strana,  moja  snaha  je  teraz  zabezpečiť  financie,  aby  sme  znovu  mohli  nakúpiť  materiál,  znovu
pokračovať v chodníkoch, v Strážach, to je jedna vec, druhá vec je to,  zaregistrovali  ste mnohí
v médiách, dnes bolo zasadnutie výjazdové vlády Slovenskej republiky v Senici. Naše mesto si tam
dalo isté požiadavky, môžem skonštatovať, že boli schválené, tzn. možno ste to už registrovali, lebo aj
tie čísla už sú vonku, sledovali médiá alebo počúvali rádiá, takže požiadavka na naše cesty bola
schválená v sume 80  800,– eur a tak isto dotácia na baziliku, kde túto 40 tisícovú dotáciu môžu
využiť na vlastne svojvoľne a na čo budú potrebovať. Tam sa priznám, že tam sme žiadali trošku viac,
na baziliku, ale bohužiaľ, viete, ten balík je naozaj veľmi obmedzený. Takže bola snaha dať každej tej
obci aspoň niečo.Tak ja sám za seba môžem povedať, že som spokojný, lebo znovu nás to niekam
malinko pohne a hlavne tí ľudia, ktorí teda žijú roky rokúce na tých prašných cestách, že sa niekam
posunieme. To je jedna vec. Druhá vec, už som to tu povedal, bol tu včera na pracovnej návštevy
minister športu a cestovného ruchu, pán Huliak. Prebrali sme regionálnu politiku, regionálny rozvoj
cestovného ruchu, snažil som sa pánovi ministrovi vysvetlí naše, naše bonusy v rámci cestovného
ruchu a Gazárky. Tu, na stretnutí na úrade pán minister nám načrtol, že čakajú dobré výzvy, nás
čakajú teda v budúcom roku dobré výzvy aj na cestovný ruch, aj na šport. Ja chcem len poďakovať
všetkým zúčastneným včera, ktorí boli na takej mini porade všetkých našich organizácií a zložiek
z mesta, ktorí prišli ministra privítať a rozprávali s ním.Následne. Ja som s ním mal ešte pracovný
obed na Gazárke. Tam sme detailnejšie rozobrali možnosti a vízie čerpania fondov práve na cestovný
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ruch a šport.To je jedna vec. Viete dobre, že tam máme podaný projekt na rekonštrukciu kempu
a hlavne ide o vedenie elektrické, lebo to tam je v katastrofálnom stave a sociálne zariadenia, oprava,
oprava amfiteátra, viete, v akom stave už sú tie lavice. Takže verím tomu, že v tomto budú pozitívny.
Druhá správa pre milovníkov bicyklovania alebo cykloturistiky. Vrátim sa. Cyklotrasa Senica Dojč
Šaštín. Už som to povedal minule, ale nie na verejnosti. Moja zásluha bola v tom veľká, že som oprášil
mikroregión, ktorý vlastne zakapal úplne minulé roky, lebo som dobre vedel pri mojich skúsenostiach,
že príde čas mikroregiónu, takže mikroregión Šaštínsko mu bolo schválené 3,8 milióna na výstavbu
cyklotrasy Dojč Šaštín. Hovorím to preto, lebo Senica Dojč je, samostatná stavba, samostatná EIA,
samostatné stavebné povolenie,  samostatné financovanie,  takže aby niekto nespájal  Senica,  Šaštín,
Senica,  Dojč,  Dojč  Šaštín.  Získali  sme  finančné  prostriedky  pod  hlavičkou  Mikroregiónu  Šaštínsko.
Zároveň veľmi  ďakujem ostatným starostom desiatich  obcí,  lebo  je  nás  tam jedenásť  za  veľkú
podporu v tomto projekte, lebo viete dobre, že mnohé obce aj nesúvisia s tou cyklotrasou, pre to
všetko nás podporili a osobitne veľké poďakovanie starostovi Borského Mikuláša Robertovi Mackovi,
ktorý v tej  technickej časti  skutočne ten, človek odviedol veľkú prácu, takže klobúk dole. Takže
opakujem ešte raz, je to dobrá správa. V budúcom roku už by sa mala začať realizácia, samozrejme,
prejde procesom súťaženia atď. atď. ale dôležité je to, že finančné prostriedky máme schválené. Aké
nás čakajú už prieťahy pri  výstavbe? No to už nikto nedokáže samozrejme odhadnúť,  ale ja  to
považujem  dobre,  za  dobrú  správu.  My  sami  sme  možno,  viete,  neviete  namontovali  senzory
a merače na Gazárke. Ja som aj tú tabuľku na prechod bicyklov, áno, bicykle, smer Tomky atď.No sú
to závratné čísla, keby ste ich videli, ja naozaj tú tabuľku nájdem, koľko bicyklov tu prejde. Takže ja
som aj navrhol, že pri realizácii a ukončení tejto časti cyklotrasy, že by sme naozaj sa začali venovať,
lebo  viete,  plán  je,  plán  je  ďalej,  áno,  Kuklov,  Kúty,  Moravská  strana,  Rakúska  strana.  To  už
nedokážem samozrejme povedať  časový horizont,  ale  už  som dal  návrh,  aj  som konzultoval  so
starostami, že by sme spravili taký okruh cyklotrasy, takej cross, áno, Tomky, Borský Jur, Kuklov, čo
by bolo veľmi zaujímavé, pretože mňa samého teda presvedčili  tie čísla z tých senzorov, koľko
bicyklov naozaj po tej Gazárke prejde.Takže to snáď toľko k tomu. Videli ste, videli ste možno reakciu,
lebo už to počul alebo nebol som vtedy v meste, bol tam prejdený psík na námestí, myslím, že bol
nejak vážne poranený, naozaj som sa nevedel k tomu vyjadriť, lebo som o tom nevedel, keďže som
nebol v Šaštíne-Strážach, ale boli nejaké reakcie znovu na facebookoch. No viete, aj toto je to, o čom
som ja hovoril predtým, o tej mestskej hliadke, že my potrebujeme tie služby, predsa na mňa neurazia
tí, čo reagovali, predsa ani pán Fiala, ani neviem, kto nemôže sedieť celú noc pri cestách a čaká, či
niekto prejde mačku alebo psa. Ale hovoria to velice vážne reakcie. Je tu, že tu bola aj televízia JOJ.
Verte tomu, že my tú snahu máme. Máme koterce, staráme sa, kupujeme, ešte stále sme jedni
z mála, kedy nám útulky v Bratislave berú psíkov. Je to veľmi náročná vec a ten, kto naozaj len
kritizuje, by si to mal ísť naozaj vyskúšať alebo aspoň poznať tú legislatívu, ktorá je pri takýchto
psíkoch veľmi náročná. My, keď ho aj umiestnime v našich kotercoch, je to karanténa, starostlivosť,
nehovorím o krmive, nehovorím o tej veterinárnej stránke, takže nie je to jednoduchá vec a tak som
to  hovoril  vždy,  aj  to  hovoriť  budem  všetci  tí  spisovatelia  na  facebooku,  treba  si  to  reálne
vyskúšať.Mňa to mrzí, ten incident s tým psíkom. Je to, to naozaj, ako sa hovorí, za srdce chytajúce,
keď také zviera sa trápi na ceste. Myslím, že to bolo o deviatej, lebo o pol desiatej večer. Neviem to
presne, ale naozaj my tú službu nemáme, keby bola služba mestskej hliadky, Mestskej polície atď.
samozrejme, tí ľudia by na to dokázali reagovať aj večer, lebo v noci, ale teraz sa mi naozaj nepáčilo, 
lebo hovoríme, boli  tu reakcie istých ľudí, že naozaj trošku takej súdnosti a možnosti reálnych, ktoré
máme. Neviem, na čo som zabudol ešte, ale v podstate to je to gro, to je to gro, ktoré som vám chcel
povedať. Ešte čakám v najbližších týždňoch nejaké, dúfajme, že pozitívne informácie a tí vám, páni
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poslanci, potom poviem na pracovných poradách. Ďakujem.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Pán Vávra.
René Vávra (poslanec)
Ja sa ešte vrátim v predchádzajúcej téme. Keď sa rozoberali tie prechody, možnože by nebolo špatné
to riešiť aj z mestskou hliadkou, predsa majú skúsenosti, vidia kade ľudia, kde sa pohybujú. A určite
by to bolo iba plus. Toľko som chcel iba doplniť. Ďakujem.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Pán prednosta.
Ing. Jozef Pavlík (prednosta)
Ja len doplním, že tieto veci už boli odkonzultované s mestskou hliadkou a na jej podnet a všetky
materiály má polícia v Senici.  Tí  by mali  prísť 28. alebo 29. tento mesiac. Priamo na obhliadku
materiály  majú,  takže  prekonzultujeme,  na  všetko  musí  byť  projekt,  projektová  dokumentácia
a usmernia nás, že čo vlastne môžeme a čo nemôžme. A v podstate mohlo to byť aj skorej, ale
hovorili, že majú veľa práce, výjazd vlády a že nemajú šancu ani na pracovnú poradu prísť, takže
čakáme ich o 2 dni zhruba a tam sa to preberie, ale materiály už majú dávno, minimálne pol roka.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
A ešte niekto niečo do rôzneho? Nikto, takže prichádzam k bodu 22.

22/ Diskusia
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Ak sa niekto prihlási, nech sa predstaví a má 5 minút.
MgA. Juraj Mitro (CVČ Beťárik)
Dobrý deň, moje meno je Juraj Mitro, som zamestnanec Centra voľného času. A taktiež aj predseda
rady školského zariadenia pri Centre voľného času, na ktoré teraz poputuje teda podnet na odvolanie
riaditeľky. A chcel by som reagovať na váš podnet alebo návrh, ako by malo byť správne, pán
Waldecker, pretože tam vidím viacero nezrovnalosti. Preto sa k tomu chcem vyjadriť. Za prvé, na toto
zastupiteľstvo,  kde  sa  má  prerokovávať  pochybenie  údajné  pani  riaditeľky,  ste  pani  riaditeľku
nepozvali, čo trošku už demonštruje vlastne vašu vlastnú snahu o dialóg, ktorú my veľmi postrádame,
veľmi nám chýba, ale bohužiaľ, nedarí sa nám stretnúť a nie je to len z našej strany, nie je to len náš
problém. A teraz, keď sa dostanem k tomu samotnému podnetu a dôvodovej správe. Neefektívne
riadenie chodu Centra voľného času Beťárik vyplývajúce zo zle stanovených úväzkov a pracovných
zmlúv zamestnancov, opakujeme to znova a znova, Centrum voľného času Betárik nemá právnu
subjektivitu a pracovné zmluvy podpisuje jedine vedenie mesta a jedine vedenie mesta ich rozväzuje.
Takže máme to tu aj v zákone dané. Možno by si ho trebalo najprv načítať predtým, než podávate
podnet,  zákon 523/2004,  §   30  ods.   2  za  hospodárenie  s  verejnými  prostriedkami  zodpovedá
štatutárny orgán subjektu verejnej správy, štatutárny orgán Centra voľného času je pán primátor,
takže  za  hospodárenie  finančné z  Centra  voľného času  zodpovedá pán  primátor.  Mali  by  ste  klopať
na tie dvere.Za druhé, keď sa v novembri alebo v decembri a stanovoval ten rozpočet 75  000 pre
Centrum voľného času, my sme upozorňovali na to, že to nebude stačiť vzhľadom na úväzky, ktoré sú
v centre voľného času, vzhľadom na počet zamestnancov a že buď bude treba prepustiť hneď jedného
zamestnanca alebo navýšiť rozpočet. Poslanci schválili rozpočet ten znížený, ale mesto neprepustilo
zamestnanca, potom tam vznikol ten schodok, my sme na to upozorňovali, ale mesto na to nijak
nereagovalo.Ďalej. Takže napriek tomu, že upozorňovali od začiatku roka na záväzný rozpočet, ktorý
bol schválený o vyššiu sumu, o 21  285 naviac oproti tomu, čo im prislúcha zo zákona. Napriek tomu
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Mgr. Komorná podniká kroky vedúce k ďalšiemu navyšovaniu neoprávnených výdavkov v centre
voľného času. A neviem z akého, odkiaľ ste ako vzali túto položku, že navyšovanie neoprávnených
výdavkov? Nemali ste k dispozícii ani správu pána kontrolóra, tak predpokladám, že to je založené iba
na vašich dojmoch, ale v poriadku, žiadna spolupráca pri opatreniach v rámci konsolidácie finančných
prostriedkov mesta, mám tu dokument, ktorý ste dostali aj poslanci, aj mestá z 24.  1. 24.  január
2025. Možné úsporné a príjmové opatrenia Centra voľného času Beťárik v Šaštíne-Strážach, na rok
2025 to bolo v januári pred ôsmimi mesiacmi.Niekoľkokrát sme sa snažili stretnúť tieto stretnutia boli
niekedy marené zo strany mesta a nakoniec poškodzovanie dobrého mena zriaďovateľa mesta Šaštín-
Stráže. A to nepravdivým znením petície proti zrušeniu CVČ Beťárik.Tak ak je tam niečo nepravdivé,
poprosím vás, aby ste mi to povedali. A bol konkrétny. Ináč to považujem, že vy poškodzujete dobré
meno Centra voľného času. Mám ju aj tu, že mať ju dať.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Pán Mitro, ja vám nebudem odpovedať, ja trvám na svojom.Ďakujem za Váš ...
MgA. Juraj Mitro (CVČ Beťárik)
Povedať, čo je...
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Teraz mám slovo ja.
MgA. Juraj Mitro (CVČ Beťárik)
Nie, teraz mám slovo, ja. Ja mám svojich 5 minút, takže neviete mi nič som povedať? Dobre, budeme
pokračovať ďalej. Ďakujem.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
O tomto hovoríme už viac ako rok. Všetci, čo to vidia.
MgA. Juraj Mitro (CVČ Beťárik)
Pardon, teraz mám slovo ja, nechajte ma dohovoriť. Ďakujem.Pán primátor vravel, že nikto nikoho
neprepúšťa. K 31.  10. 2025 končí kolegyne Nine Klokočkovej zmluva, ktorá nebude predĺžená. Máme
to už aj písomne, takže áno, niekto niekoho prepúšťa. V centre voľného času budeme už len dvaja.
Chápem, že tie peniaze tam nie sú, a preto sa toto deje, ale nehádžte to prosím, na zodpovednosť
pani riaditeľky. Tento krok mal buď spraviť na začiatku kalendárneho roka pán primátor alebo mal
navrhnúť niekto zvýšenie rozpočtu. My sme to navrhovali, nikto to nebral v úvahu a potom by som
ešte zareagoval na.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Pán Mitro, končíte, prosím, vypnite ho.
MgA. Juraj Mitro (CVČ Beťárik)
Máte stopky, že hovoríte 5 minút, posledná vec pánovi Pavlíkovi, vy ste vraveli poslancom, že vám to
môže byť jedno, čo sa stane aj s centrom voľného času. Jediný, komu to môže byť jedno, ste vy, lebo
vy nebývate v Šaštíne, vy sa vrátite po práci do Holíča a tam si žijete svoj život a títo poslanci sú tu
práve preto, lebo im to nie je jedno, čo sa deje v tomto meste. Pevne v to dúfam a verím, a preto
prosím poslancov, aby nebrali takéto hlúposti v úvahu a pevne verím, že budú rozhodovať o tomto
meste najlepšie, ako vedia a že im to nie je jedno.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Pán Mitro teraz, ste zasa prekrútili veci, tak, ako boli páni poslanci, počuli, čo on povedal o niečom
inom , že im to môže byť jedno.
MgA. Juraj Mitro (CVČ Beťárik)
Nie? Buď z toho záznam, môžte sa potom pozrieť doma. Ďakujem. Ak chcete reagovať, môžete teraz.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
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Ja nebudem reagovať. Trvám na svojom.
MgA. Juraj Mitro (CVČ Beťárik)
Keď chcete na niečom trvať, treba to aj niečím podložiť. Samotné trvanie nemá žiadnu hodnotu.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Je to podložené. S pán riaditeľkou sa hovorilo viackrát, aj pán primátor nebola ochotná k ničomu
bohužiaľ predloží. Nebudem viac o tom hovoriť. Peniaze, ktoré idú na CVČ idú z verejných peňazí, idú
z daňových poplatníkov, našich občanov a máme aj ďalšie veci.
MgA. Juraj Mitro (CVČ Beťárik)
A sú zmysluplne využité.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Čo sa týka tej petície.Ak tu boli všetci a malé deti, si nedáme. Rušíte CVČ. Nikto ho neruší, nikto.
MgA. Juraj Mitro (CVČ Beťárik)
Povedzte mi, aký máte plán potom? Čo bude odvolaná, pani riaditeľka? Ako začneme tento školský
rok ako inštitúcia bez riaditeľa? Aký máte plán? Máte nejaký plán? Alebo iba idete ničiť?
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Už nemáte slovo. Kto má ďalší do diskusie? Ale prosím vecne, a k veci.
Terezia Mitro (občianka)
Tereza Mitro a v CVČ pôsobím ako dobrovoľníčka. Viedla som tam 1 krúžok, pomáham im s akciami
atď. tú činnosť veľmi dobre poznám. A vy ste tu dnes podali podnet, kde teda argumentujete, prečo
by  mala  rada  jednať  o  tom,  že  riaditeľka  bude  odvolaná  a  v  tom podnete  uvádzate  niekoľko
nepravdivých informácií? Ak to nie je pravda, ak sú pravdivé, tak prosím, argumentujte napr. tam
tvrdíte, že petícia bola klamlivá, tam je text petície, prosím, povedzte konkrétne, čo na tej petícii bolo
klamlivé? Lebo ak to neviete argumentovať, tak potom nepravdivé tvrdenie hovoríte vy, váš názor
musí byť podložený argumentami, obzvlášť keď sa jedná o takéto závažné obvinenie. Môžem vám dať
text tej petície? Poviete, čo tam bolo klamlivé? No čo tam bolo klamlivé? Veď argumentujte.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Bola.
Terezia Mitro (občianka)
Podali ste podnet, pán navrhovateľ, tak asi to máte dobre naštudované, asi teda viete, čo hovoríte,
snáď to tak len ráno ste sa nezobudili.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Ako sa volá táto petícia? Aký tam má podpis?
Terezia Mitro (občianka)
No ja to nevidím, môžte to prečítať.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Vám prečítam. Petícia proti rušeniu polovice záujmových útvarov a klubov v Centre voľného času
Beťárik. Kto ich ruší? My? Ja?
Terezia Mitro (občianka)
Tak keď znížite rozpočet, znížite mzdové náklady čo ste si urobili.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Viete čo nebudem sa tu s vami hádať.
Terezia Mitro (občianka)
To máte priamy vplyv na činnosť.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Nepochopíte vôbec a nechápete vec, ktorá sa tu deje. Mesto nemá na to, aby dotovalo v takejto výške



39/48

vašu činnosť.
Terezia Mitro (občianka)
Takže sa budú znižovať nejaké krúžky.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Takže sa musíte prispôsobiť.
Terezia Mitro (občianka)
Tá petícia nie je klamlivá
.Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Zriaďovateľ rozhoduje, čo bude, ako bude.
Terezia Mitro (občianka)
Áno, vy ste mali napr. rozhodnúť o tom, pán kontrolór to hovoril, že najväčšie položky v tom rozpočte
sú mzdové, zodpovednosť mesta je prepustiť zamestnancov, neurobili ste to a dnes tvrdíte, že to je
zodpovednosť riaditeľky, že ten rozpočet bol prekročený, vy ste mali tých zamestnancov prepustiť,
ona nemá takú kompetenciu, ona nemôže rozviazať pracovnú zmluvu, to môže urobiť mesto.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Ja nebudem už viac sa s vami dohadovať, pretože toto je ako na tržnici.
Terezia Mitro (občianka)
No presne tak.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Aj tie vaše, aj tie vaše argumenty nie sú argumenty, to je jedna pani povedala.
Terezia Mitro (občianka)
Zato tie vaše sú veľké argumenty.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Pani riaditeľka mala dôjsť za primátorom a dohodnúť sa s ním. Mám na to peniaze, nemám na to
peniaze? Môžem prijať toho človeka? Nemôžem prijať toho človeka?
Terezia Mitro (občianka)
Ona nikoho ďalšieho neprijala, tam už bolo treba...
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Tu váš p. manžel povedal, že za to je zodpovedný pán primátor, tak ona to mala s ním prejednať,
povedal to pred chvíľou povedal.
Terezia Mitro (občianka)
A ona.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
On predsa si nemôže vycucať z prstu, ako je na tom s rozpočtom? To nie je hneď na mieste, keď mu
niečo donesie, podpísať? Ja už sa ho tu nechcem zastávať, ale taký je fakt.
Terezia Mitro (občianka)
Dobre fakty, evidentne sa na nich nedohodneme a ja naozaj akože veľmi odporúčam zamestnancom
Centra voľného času urobiť to, čo nám to bolo aj naposledy odporúčané, podať podnety na príslušné
úrady, prípadne sa súdiť, pretože vy naozaj klamete, opakovane zavádzate, ukazujete nepravdivé
tvrdenia, nepravdivé informácie, neviete to podložiť a nemá zmysel tuto žiadny akoby dialóg, lebo
naozaj vravíte, len sa naťahujeme, vy tvrdíte, že my klameme, my tvrdíme, že vy klamete. Takže
naozaj nech rozhodnú príslušné úrady. Dúfam, že im to nebude trvať dlhé roky a hlavne nech to
centrum voľného času funguje. To je úplne jedno, kto ho bude viesť. Tiež by som bola zvedavá.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Pani Mitrová.
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Terezia Mitro (občianka)
Vy tvrdíte, že to nechcete rušiť.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Pani Mitrová, už vám ubehlo tých 5 minút, ale ináč takto chcete sa nám vyhrážať?
Terezia Mitro (občianka)
Nie.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
To je vyhrážka.
Terezia Mitro (občianka)
Bolo tu nám to odporučené naposledy, že čo my môžme robiť ako občania, ako sa môžme brániť?
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Vy ste zamestnanci, vy ste tu ako zamestnanec.
Terezia Mitro (občianka)
Ja nie som zamestnanec.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Pán Mitro, aj pani riaditeľka sú zamestnanci.
Terezia Mitro (občianka)
Ako sa, ale zamestnanci majú nejaké svoje práva?
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Zamestnanci majú svoje práva, ale aj povinnosti pozor. Končíme toto. Páni poslanci, máte niekto
k tomu nejaký dovetok? Ak nie, je niekto ešte do diskusie.
Černová, Obšivan (občania)
Chceme sa spýtať p. Žáka čo máte za problém s tým, či sa barak bude predávať, alebo nebude? Lebo
už mám toho plné zuby. Povedali ste minulé zastupiteľstvo, že dáte nejaký návrh a nič sa nedeje.
Marcel Žák (poslanec)
No zatiaľ sa mi nepodarilo žiadny nájsť.
Černová, Obšivan (občania)
Dobre tak sa vás opýtam viete za koľko bol ten barak kúpený od ministerstva?
Marcel Žák (poslanec)
Nie.
Černová, Obšivan (občania)
Aké boli podmienky kúpi? Lebo podľa neho ja sa už budem odvíjať a pôjde to úplne inde, lebo toto je
neskutočný  kolotoč,  čo  sa  deje.Barak  bol  kúpený  od  ministerstva  za  18  alebo  19.000   EUR
s podmienkami, že sa má dať do obývateľného stavu a normálne tam bývať a že od toho v roku 2012
a nič sa s tým nerobí od toho roku.To už je neskutočné. 13 rokov tam bývame.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
To muselo byť skorej.
Černová, Obšivan (občania)
Tak potom neviem, že máme to doma?
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Neviem, naozaj nepamätám.
Černová, Obšivan (občania)
Mám doma. Zmluvu oficiálne z ministerstva.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
To nájdeme.
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Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Takto poviem, aby sme si rozumeli, ja som hlasoval komisia to schválila. To nie je len o pánovi Žákovi,
tam viac poslancov nesúhlasilo, takže. A takéto otázky mu, on nemusí povedať, prečo? Má na to úvod.
Možno chce ísť do nejakého projektu zveľadiť ten barak.
Černová, Obšivan (občania)
Tak ale nech to povie.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec) Povedzme si zase ďalšiu vec, že vy ste tam tú možnosť už mali, aj
vaša mamina. Nikdy sa to nepreviedlo, nikdy sa to nezaplatilo, tak sa to zas posúva ďalej. Ten barák
sa už posúva 20 rokov. Ale mesto vám to nie je povinné predať. Je tu záujem určitej časti poslancov,
ja som hlasoval za to. Vyprosím si také vyhrážky, že pôjde to niekam inde, súdiť sa.
Černová, Obšivan (občania)
To nie je vyhrážka.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec) Mesto nemá povinnosť vám to predať. Môže nakladať so svojim
majetkom, tak ako uzná za vhodné.Černová, Obšivan (občania)
Schválili  ste  zámer,  dohodli  ste  sa.  Zase  sa  to  naťahuje  aj  minulé  zastupiteľstvo.  Pozemky sa
predávajú.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Chýbal jeden hlas. Bacha na to toto sú pozemky, som predseda komisie, ktoré ľudia dlhodobo užívajú
a nemajú to vysporiadané 20, 30 rokov, nemali to zakreslené a mesto im umožnilo, aby si ty odkúpili
za 10,– eur, 20,– eur záleží ktorý pozemok, s tým aby o bolo vysporiadané a platili aj daň. Nebudem sa
hádať.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Musíme to nájsť, musíme to nájsť.
Černová, Obšivan (občania)
Mám doma zmluvu.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Aby sme sa nehádali. Ľahko to nájdeme v archíve.Diskusia viacerých diskutujúcich.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Takto mali ste možnosť. bol vám ponúknutý byt?
Černová, Obšivan (občania)
Tak to musíte mať záznam ale nebol.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Ako Dalajková povedala. No dobre.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
My s tým, ale nebudem sa hádať, ale myslím, že bola tá ponuka dvojizbového bytu dvojizbového, ale
to vám neriešilo situáciu? Lebo viem, že aj poslanec Šedivý to tu spomenul minule, nechcem tvrdiť
stopercentne, ale sa ich zastanem, oni nemusia ten byt prijať, keď nevyhovuje.
Ivana Prokopiusová (poslankyňa)
Ja sa ešte chcem povedať, napr. aj keby im bol ponúknutý dajme tomu dvojizbový byt, vy by ste tam
išli so svokrou, ale oni sú tam zvyknutí a...
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Dobre, ale mesto to nemá povinnosť predať. Aký platili nájom, tak sa k tomu správajú. Bývajú tam
všelijakí. Nebudem sa k tomu vyjadrovať, ale keby som tam mal bývať, tak radšej zoberiem dvojizbák.
Ivana Prokopiusová (poslankyňa)
Mesto bude šťastné keď sa toho zbaví. Majú malé dieťa, sú zvyknutí na väčšie priestory, nech sú, aké
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sú, ale majú väčší priestor. Je tam svokra, mladý pár, dieťa malé. Neviem, ako už to je na každom.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Dobre, však to je.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Minulé zastupiteľstvo chýbal jeden hlas. Možná keby si tu bola.
Ivana Prokopiusová (poslankyňa)
Veď ste tu boli traja navyše, prečo ste to neschválili a hádžete to na mňa? Možná keby Marcel teraz
zdvihol ruku, tak možná. Ja sa proste nenechám, kvôli mne to nebolo, ja som bola chorá a hotovo.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Dobre páni poslanci, páni poslanci. Hlavne sa nehádajte. Nie, nie zase na druhej strane potvrdzujem
presne to, čo pán Hladík povedal, vždy doporučoval aj hlasoval, takže vy dvaja sa zbytočne hádate.
Ivana Prokopiusová (poslankyňa)
Keby tu bol minule aj Vlada Sofka prejde aj pántreck, ktorí žiadali všetci, všetci rodičia malých detí
a boli by opravené aj záchody verejné, aj všetko. No keby, keby.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Keby, keby bolo to.
Ivana Prokopiusová (poslankyňa)
Lenže to, lebo to bolo zo dňa na deň a koniec februára a muselo za to do týždňa podať.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Dobre, vážení, nebudeme zachádzať, niekde, kde nechceme. Viete dobre, čo sa týka aj projektov, sa
vám to povedal extrémne rýchle, musíme by pripravení tam bolo to málo času. Je to škoda, aj mňa to
mrzelo vtedy,  lebo tam tá šanca bola získať  tie  peniaze,  ale nebudeme sa vracať  do minulosti
takýmito vecami. Je to úplne zbytočné. Ja len teda potvrdzujem, čo sa týka žiadateľov, že rozprával
som s ich finančnou manažérku, peniaze na to majú zabezpečené, takže tam problém nevidím. Ja len
toľko k tomu, ja už viac k tomu nepoviem.Dobre, ďakujeme vám, jak tu bolo povedané, aj bez vašej
prítomnosti na otázku pani poslankyne, či môžete podávať? Môžete, keď vás to neunaví? Nech sa
páči.
Anna Kormanová (občianka)
Dobrý večer, volám sa Kormanová, ja sa chcem spýtať o ten nájomný za štadión. Podala som včera
žiadosť na mestský úrad, aby to bolo prednesené pred zastupiteľstvom a žiadna odpoveď mi nedošla.
Nájom.Od roku 2019 sa to ťahá prvé mesto, že to odo mňa odkúpi. Čakali na znalecký posudok. Nikto
mňa neoslovil, potom sa mi bolo povedané, že musím zohnať podpisy od dalších nájomníkov. Čo ja
nemusím, keď sa odkupuje, zohnať podpise, nikto ma neoslovil, že nikto mi ja neoslovil, že došiel
znalecký posudok, tak sa zháňala podpise ďalej. Áno, pozháňal som o všetkých tých majiteľov, tu
väčšinu, polovičku. Včera som to odovzdáva tuná na mestský úrad. Tak sa chcem opýtať, ako to bude
s tým nájom?
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Pani Kormanová, teraz rozprávali o Anne Kormanovej, pardon, už som to meno povedal, myslím mi to
není  podstatné.  Tá  takisto  splnila  ty  podmienky,  o  ktorých  sme  rozprávali,  má  tam  podpisy
spoluvlastníkov, má to všetko v poriadku, ale tak, ako to povedal predseda komisie, povedal som to
ja. Asi si tu ešte nebola. Pokiaľ je to v poriadku, dala si to včera, zasadne komisia a ja v tom nevidím
absolútne žiaden problém. Dobre, tak pán predseda. Musíme dodržať postup. ako som jasne povedal,
že nemôžem sem každý, každý deň si nosiť podnety po Slovensku.
Anna Kormanová (občianka) No dobre, tak sa opýtam ďalej. Tak jak to, že sa schválilo Čermákový
pozemok pred, vedľa Jany Matulky, ten celek, ja chcem vidieť žiadosť, kedy on mal podanú žiadosť.
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Odpovedzte mi poslanci.Ing. Radovan Prstek (primátor mesta) Pán Čermák,  pokiaľ  si  dobre
pamätám, bol v jedine, áno, tam neboli spolu vlastníci, ani nič podobné a bol mu schválený ten, ale
pokiaľ splnil, však iste to muselo ísť cez vás.
Anna Kormanová (občianka)
Dobre, ale ja chcem vidieť, kedy nebol podanú žiadosť.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Ale  pani  Kormanová,  my  tu  neriešime,  kedy  kto  podal,  akú  žiadosť  my  tu  riešime  žiadosť  je
v poriadku. Pokiaľ je v poriadku, ja nevidím, že by s čím komisia mala problém? Mám pravdu alebo
nemám?
Anna Kormanová (občianka)
Rovnakým metrom sa miera? Ja si myslím.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Aničko, pozemky, nemôžem si všetko pamätať, ale ak si p. Čermák podal žiadosť, určite to išlo cez
komisiu,  bola  si  poslankyňa,  išlo  to  cez  poradu  poslancov,  cez  mestskú  radu  dalo  sa  to
do zastupiteľstva. Keď som dala včera, tak prosím ťa, nechci toho na...
Anna Kormanová (občianka)
No tak dobre, tak ja ťa vyvediem z toho.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Ja som povedal pani xy, ty tu ešte nebola, ja som to tu predniesol, že som bol požadovaný poslanecký
návrh, že to prejde procesom a bude to v ďalšom zastupiteľstve.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Aničko tam, nevidíme žiaden problém. Tam nevidím žiadny problém komisia zasadane za dva týždne
a bude.
Anna Kormanová (občianka)
Ale teda prečo, mňa neoslovili, ja sem volala právnikovi, prečo sa tam robili závlahy bez súhlasu,
podpisu nás. Je to trestné? Povedal mi mám pravdu, mám to dať?
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec) Robili to na tvojom pozemku? Máš výmeru, presne vieš kde sa to
nachádza? Tam je 46 vlastníkov.Anna Kormanová (občianka)
Všade áno.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Tvoji synovia tam hrávali, chodia tam.
Anna Kormanová (občianka)
Ja nie som proti tomu.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Majú volať tebe či môžu robiť zábavu? Prosím ťa.
Anna Kormanová (občianka)
Akú zábavu, počúvaš ma ty vôbec?.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Závlahu, prepáč.
Anna Kormanová (občianka)
Rozryli bez môjho súhlasu, volala som právnikovi, právnik mi povedal, mám to pozastaviť ako stavu?
Musím tam dať.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Tam nie je ani stavebné povolenie.
Anna Kormanová (občianka)
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Počúvaj to je jedno. Je to stavebný pozemok som, čo ma ty presviedčaš.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec) T
oto je stavebný pozemok, v živote to nebude stavebný pozemok.
Anna Kormanová (občianka)
To sa berie ako stavba pod tribúnou. Vladi nevyvedieš ma z toho.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Ja si spravím doma závlahu a mesto mi bude dávať stavebné povolenie?
Anna Kormanová (občianka)
Mňa mal osloviť stavebný úrad alebo polícia alebo na súd.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Polícia?
Anna Kormanová (občianka)
Máš odo mňa nejaký súhlas? Je to načierno. Z toho .
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Stavebné povolenie sa vyžaduje na stavby nad 25 m2 pevne spojené základom k pozemku. A nie...
Anna Kormanová (občianka)
Bolo to rozkopané, ja to mám nafotené, ako to bolo nevyprávaj.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Toto nie je diskusia, nie sme tu televariete. Takže p. Kormanová fakty sme vám povedali.
Anna Kormanová (občianka)
Dobre iba jednu vec poviem.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Žiadosť  prejde  komisiou.  Bez  komentára.  Toto  nie  je  tu  televariete,  toto  diskutujte  vonku,  pán
poslanec, vám fakty vysvetlil, ja som vysvetlil. Vybavené.
Anna Kormanová (občianka)
Ja chcem len, ja som povedala pánovi Cintulovi, nech to spraví, ja nie som proti tomu, ale chcem
nájom.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Nikto nie je proti.
Anna Kormanová (občianka)
Tak o to sa tu jedná. Ja som útočená, o tých vie mojich som, mám vyplácať a ja to nebudem počúvať.
Celý život môžeš?
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Prepáč, ospravedlňujem sa, že som hluchý počul som zábava, závlaha.
Anna Kormanová (občianka) J
a nechcem proti tým, nech to tam je.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Posúdime, ak je úplná, prejde procesom, metre súhlas, vidím som to, prešiel súhlas spoluvlastníkov.
Nevidím ten problém, ale nech si, že to dala 26. 8., aby sa to už dneska.
Anna Kormanová (občianka)
Ja to riešim od roku 2019.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Nikdy si nemala úplnú žiadosť, nemala si súhlas vlastníkov.
Anna Kormanová (občianka)
Mesto, to chcelo odo mňa odkúpiť. Predaj si svoje.
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Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Vážení ukončujem túto diskusiu.
Anna Kormanová (občianka)
To Je môj, ty mi nebudeš rozhodovať, či ja ho predám alebo si budem pýtať nájom.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Lebo toto už naozaj presahuje...
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Ďakujem za účasť a prajem všetkým pokojný večer.
Ján Chovaňák (občan)
Vy čo končíte, áno, áno. Oči vás, oči vás neklamú. Dobre, nebudem osobný, pán Waldecker, ako ste
mi naposledy vy povedali, lebo by sme boli veselí, ale ja by som iba chcel spýtať, že či by sa dalo
viacej vysvetliť ohľadne tej, vlastne toho úveru, čo si mesto bude brať na tú, pán Waldecker povedal,
že likvidáciu skládky, ale teda rekultivácia alebo čo to má byť, teda uzatvorenie alebo aby to teda
bolo všetko košer, aby sme nedostali ako mesto tú pokutu, že či to už je finálna suma a to už bude
finálne, čiže, že či to je finálna suma, či už je to nadobro potom uzatvorené po týchto 900  000, lebo
vlastne však na jednu takú štvorčlennú päťčlennú rodinu to bude okolo 800, keď päťčlenná pomaly
1.000  EUR + ešte hej? Čiže to budú akože dosť veľké peniaze, tak len aby sme my ľudia vedeli, že
vlastne ako to je a čo ešte sa potom očakáva, lebo vlastne však je to dosť veľká investícia, tak iba
toto konkrétne.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Pán poslanec Nosek odpovedz.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Je to dobrá otázka a dôležitá. Je to na veľmi veľkú debatu a už som to tu vysvetľoval, ale treba to
naozaj vysvetliť aj občanom, lebo je to závažná vec a tak, ako som dnes povedal, že ďakujem za to, že
vôbec sme boli uznášaniaschopní dnes, lebo pokiaľ by sme, je tam žaloba Európskej komisie, ktorú ti
môžeme predložiť  na základe 211,  aby si  bol  teda v obraze a pochopil,  že naozaj  sa tu ničím
nehrejeme.  To je  jedna vec,  lebo je  tam žaloba Európskej  komisie  na skládky,  ktoré neboli  po
ukončení zmluvy skládkovania rekultivované, bolo takých skládok na Slovensku 22. Nášmu mestu
hrozila pokuta 400.000  EUR. Ja sám sem dva razy na zastupiteľstve a na súde, na čo sú doklady
a fakty, upozorňoval bývalého primátora, že je tu veľký problém, treba ho okamžite riešiť.Viac k tomu
v tomto momente povedať nemôžem, ale urob to, poprosím ťa na 211 si vypýtaj všetky podklady
ohľadne rekultivácie sklátky, takže predložíme ti od žaloby Európskej komisie.
Ján Chovaňák (občan)
Však? Ale vy ste povedať, že ešte tých 900.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Toto je téma, pán Chovaňák, na 2 hodiny, nie na 5 minút.
Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Týmto činom by to malo byť uzavreté kompletne.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
On sa pýtal na sumu. Na sumu sa pýtal.
Ján Chovaňák (občan)
Sumou 900  000.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Samozrejme, ja som tu sľúbil, aj som to povedal, aj na tom intenzívne pracujem, ale nedovolím si
teraz povedať sumu, ja som povedal, že budem sa všemožne snažiť, aby to, táto suma nebola, aby
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sme všemožne zabránili tomu, aby jak som ti povedal, že občan bude splácať, samozrejme, kto druhý,
aby tá suma bola čo najnižšia, až budeme relevantné fakty a tie budem mať v priebehu možno troch,
štyroch  týždňov.  Tak  buď  si  istý,  že  ich  občanom  predložím,  ale  naozaj  táto  problematika  je
mimoriadne  tak  náročná,  že  sa  nedá  vysvetliť  za  5  minút,  ale  ja  som ochotný  to  v  takomto
individuálnom prípade naozaj urobiť. Pán poslanec.
Ján Chovaňák (občan)
To bola iba tá otázka, že či už sme v tom poslednom kroku teraz. Dobre, stačí to nemusí pán Nosek,
v pohode, stačí, že či to už je posledné, lebo však boli aj pred desiatimi rokmi nejaké rekultivácie, aj
tieto veci robené. Takže aby.
René Vávra (poslanec)
Chcem doplniť toto tuná nezaznelo táto čiastka jej v podstate ako pôžička a nie je to navýšenie ako
úver na mesto, čiže nezaťažuje to mesto. Zaťaží to iba tú splátku. To je výhoda.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Áno, to je treba, pán poslanec, to je dobrá pripomienka, ten úver nám poskytuje, tento úver nám
poskytuje Ministerstvo životného prostredia. Áno? Takže tu by nám tu pán kontrolór potvrdil, že sa
nezarátava, áno, do dlhového schodu mesta, i keď splatí, to musíme. Samozrejme, ale bohužiaľ sa
udiali veci, ako sa udiali v minulosti. Musíme to hasiť a verme tomu, že to úspešne dokončíme, ale ako
som ti povedal, ešte čakám na nejaké naozaj relevantné čísla, fakty a buď si istý že...
Ján Chovaňák (občan)
To bola otázka, že či už sme vlastne pri konci, hej? A približne tá suma, že.
Miroslav Nosek (poslanec)
Môžem k tomu, môžem k tomu niečo ja povedať? Takže od roku 2015 bolo mesto upozornené na to,
že treba tú skládku rekultivovať, malo sa prihlásiť do výzvy, na ktoré boli vyčlenené peniaze z EÚ to
boli  asi  tieto.  V tejto výške. Mesto dve volebné obdobia minule neurobilo nič,  dokonca nás ako
poslancov ani neinformoval bývalý primátor,  mesto. Aby som to dal presne.Tým, že sme sa ani
neprihlásili. Iné obce, ako povedal primátor, 24 ostalo 11. Je to všetko.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Napr. Gbely, Kúty.
Miroslav Nosek (poslanec)
Iné nás zostalo, niektoré sa prihlásili ešte teraz, my sme mohli byť tiež medzi nimi. Áno, Gbely, Kúty
sú  zatvorené,  sú  rekultivované,  nikto  nič  nevie,  ani  sme sa  neprihlásili.  Keď  sme vás  pomohli
prihlásení a požiadali, ale my sme toto neurobili, resp. primátor to neurobil. Takže keď dneska čítate
Šaštín_Stráže v Bobogdány, neprihlásilo sa ani, niektoré sa prihlásili a ešte dobiehajú. Mohli sme byť
aj my, že tento rok, budúci rok, takže to boli,  to by boli  peniaze, ktoré by, pardon, z EÚ prišli,
spoluúčasť by bola, neviem, 50, 60  000, tak niečo teraz, keď sme sa neprihlási, hrozí pokuta, tak
primátor alebo v spolupráci s ministerstvom životného atď. aby sme neplatili pokutu alebo aby to
neurobil  za  náš  štát,  tak  bojuje  s  tým,  že  teda dostaneme túto  pôžičku,  za  ktorú to  necháme
zrekultivovať a budeme to splácať. I v opačnom prípade to niekto urobí iné peniaze a my to budeme
potom z vlastného splácať  s  úrokmi.  Teraz 2 percentá a normálnych okolností  by to vedeli  iné
percentá. Takže tu sa dve volebné obdobia nič nerobilo, ani nás dokonca nikto neinformoval, že to je,
lebo to je v tých pokladoch všetko písané, to sme dostali, že nikto skôr by som povedal, že ako
povedal primátor, bojovalo, aby sa znehodnotil aj ten, ten.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Tá časť.
Miroslav Nosek (poslanec)
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ten úsek, tá časť, ktorá sa zrekultivovala, aby sa aj tam vniesla nejaká nedôvera. Ale to je, nikto nič
nezistil. Je to tam, už dneska sú tam stromy takéto veľké, už je to, už je ďalší problém, že a ďalej to už
je všetko zarastené. To je, to sú zase náklady naviac. Takže my môžme byť teraz radi, že nám to
takto, a preto je, preto bolo dneska dôležité schváliť tento úver a teda tú rekultiváciu, aby sa mohlo
vôbec. To je posledný termín. Inak sa s nami.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Bol to dnes posledný termín, teda ešte nedeľa.
Miroslav Nosek (poslanec)
To bola výzva a my už druhú šancu by sme nedostali, takže môžme byť radi, že teda takto dneska sa
nám to podarilo a už teraz bude, myslím...
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Ja len doplním, aby to, čo si povedal, tí v čísle, keby sme to neurobili a dnes to neprešlo, a neschválili,
urobí to za náš štát. Štát to urobí, samozrejme s tým, že to bude od vás vymáhať. Ja to mám list od
generálneho riaditeľa Envirofondu, kde je vyčíslená suma v rámci sankcií, ktoré by mesto dostalo, je
to 1  540  000, keby to robil štát, takže my to musíme urobiť, mi inú šancu nemáme a verím tomu, že
aj naozaj, naozaj nie je to nejaká lacná propaganda, verím tomu, že ešte dokáže siahnuť tú sumu, ale
v rámci teda pravidiel zákonov a noriem, ktoré sú teraz na ekostavby veľmi prísne, ale naozaj moja
snaha bude, ja som to sľúb aj na ten deň je, pracujem, aby sme tú sumu čo najviac stiahli, aby sme
naozaj ten dopad tejto 20 ročnej pôžičky bol minimálny na naše mesto. Ďakujem.
Ján Chovaňák (občan)
Však ja posledné. Už iba je to veľký projekt, dúfajme, že to bude dobré, aby sme ešte o niekoľko
rokov potom zase neboli nejaké petície alebo nejaké veľké, lebo je to veľký projekt, tak veľký to bude
veľký.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Mimoriadne náročný, opakujem to, dneska aj každá stavba je maximálnym sledovaná, to viete aj
v médiách, že všetky stavby eko enviro sú mimoriadne sledované. Mňa len mrzí, ešte teda poviem
jednu vec, ja som si v istej eufórii neuvedomil, že to je k.ú. Štefanov, lebo už sa začal intenzívne
pracovať,  lebo viete,  sú  časté  polemiky,  časté  polemiky okolo  veterných elektrární  atď.  ja  som
povedal svoje stanovisko ako človek na veterné elektrárne, ale ako aj starosta. Bohužiaľ vychádzajú
vynikajúce  veci  na  fotovoltaické  polia,  kde  štát  naozaj  vo  veľkej  miere  prispieva  a  práve
na rekultivované skládky, aby sa takýmto spôsobom využili. Ja keď som dostal túto informáciu a som
bol a tam sú omnoho lepšie podmienky pre tie obce a mestá, ako sú veterné elektrárne, áno, omnoho
lepšie,  tak  som bol  celý  šťastný.  Hovorí  p.  Ing.  Baďurová,  pán  primátor,  ty  si  zabudol.  To  je
k. ú. Štefanov.
Mgr. Vladimír Hladík (poslanec)
Prečo ideme rekultivovať k.ú. Štefanov.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Je to naša skládka.
Miroslav Nosek (poslanec)
Môžem ešte k tomu ešte poviem.Ešte poviem jednu vec k tomu, že za tie dve volebné obdobia,
nehovorím, že by to bolo úplne,  ale verím, že už teraz by sme boli  vo finále a bolo by to zaplatené
z EÚ, teraz budeme platiť 20 rokov, splácať na 20 rokov je to napočítané, takže 20 rokov naše vnúčatá
budú ešte.
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Je to škoda, ale to bohužiaľ. Tak. Bohužiaľ je zbytočné o tom polemizovať. Musíme pracovať, musíme
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pracovať, musíme bojovať, dneska je to všetko boj o každú korunu. Takže, vážené dámy a páni,
dovoľte mi, ďakujem tým, čo diskutovali páni poslanci, ešte raz, tretíkrát vám opakujem za vašu
účasť, za vašu zodpovednosť a aj keď tu máme polemiku, čo je deň, čo je večer, takže všetkým vám
želám príjemný večer. A verím tomu, že naozaj nebudú tí zastupiteľstva v budúcnosti také vášnivé. Ja
sa ospravedlňujem, pán poslanec sem tak zakročil, ale už som musel, lebo naozaj ja som veľmi citlivý
na to. Mestské zastupiteľstvo, aby sme sa na tom zhodli, má mať svoju dôstojnosť a ja si myslím, že
jak predseda stavebnej komisie si jasné argumenty, zrozumiteľné povedal, povedal som ich ja tým, že
nevidíme problém, pokiaľ je žiadosť správna, zákonná a je v poriadku v náležitostiach, tak, ako má
byť.

23/ Záver
Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Dámy a páni, diskutujúci zamestnanci, ja vám všetkým naozaj úprimne ďakujem a pekný večer.Ing.
Radovan Prstek – primátor mesta ukončil zasadanie mestského zastupiteľstva o 18.59 hod..
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